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1. Tárgyi feltételek 

Az iskola érvényes alapító okiratában alapvetően 2 ingatlan szerepel feladatellátási helyként. 

 iskola épülete (József A. sgt. 26.) 

 csemetekert-tangazdaság (Erdész út 3-5.) 

A feladatellátási helyek általános állapota megfelelő. 

Az elmúlt években eléggé szűkös anyagi forrás állt rendelkezésre az ingatlanok 

korszerűsítésére vonatkozóan. Sajnos csak állagmegóvásra tudott az iskola koncentrálni. A 

vagyonkezelési szerződésben meghatározott állagmegóvásra fordítandó összeg biztosítása 

képtelenség. 

Örömmel állapítható meg hogy szinte nincs rongálás az iskolában és a tangazdaságban. Ez a 

tény lényegesen csökkenti a karbantartásra fordítandó költségeket. 

Az iskolában a tantermek felszereltsége megfelelőnek mondható. A tantermek festettsége 

kielégítő. Minden terem rendelkezik IKT-s eszközökkel; minden teremben vagy digitális tábla 

vagy pedig projektor került beépítésre. Minden terem pormentes táblával rendelkezik. 

Tárgyi feltételek vonatkozásában a gyakorlatokra történő személyszállítás jelenti a 

legnagyobb gondot. 

A szakmai gyakorlati óráink jelentős részét terepi gyakorlati helyszínen tartjuk meg, hiszen a 

gyakorlati képzés lényege: a gyakorlati tudás, gyakorlati fogások elsajátítása. Ezekhez a 

gyakorlatokhoz a személyszállítási kapacitásunk szűkös, a gyerekek gyakorlati helyszínre 

történő szállítását az esetek túlnyomó részében tartósan bérelt busszal, kisebb arányban pedig 

bérfuvarozással oldjuk meg. Ez a nyári tanulmányutak, egyéb összefüggő gyakorlatokra is 

igaz. Ez igen nagy terhet ró Iskolánkra, annak ellenére, hogy a felmerülő szállítási igényeket a 

szakmai gyakorlati oktatás igényeivel a lehető legnagyobb mértékben igyekszünk 

összehangolni, költségeinket pedig racionalizáljuk. 

A szakmai oktatáshoz szükséges eszközökre általánosságban elmondható, hogy 

amortizálódnak, mely következtében egyre nagyobb a javítási költségük. Ez a motoros kézi 

eszközeinkre (pl.: motorfűrész, fűkasza, stb) vonatkozik leginkább. Talán a legnagyobb értékű 

oktatási eszközeink az univerzális mezőgazdasági traktoraink. Kettő traktorral látunk el 

feladatokat az iskola keretein belül. Az egyik fő feladata az oktatás, azaz a „T” jogosítvány 

megszerzésének gyakorlóeszköze, a másikkal pedig gyakorlatok keretében végzünk 
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tényleges, a valós életre felkészítő munkákat. Az oktató traktorunk összességében jó 

állapotban van, míg a másik eszköz a rendszeres kisebb-nagyobb javítási, karbantartási munka 

elvégzése ellenére rossz, egyre romló állapotú. Rövid időn belül szükségessé válik egy új 

univerzális mezőgazdasági traktor beszerzése. 

A jelenlegi tárgyi eszköz feltétel az alapvető működést még biztosítja. 

 

2. Személyi feltételek 

A 2017/2018-as tanévet 45 fő engedélyezett létszámmal kezdte meg az iskola. Ez az előző 

évnek megfelelő létszám.  A tanév során Bognár Judit kolléganő fizetés nélküli szabadságot 

kért, helyettesítését egy pályakezdővel és egy óraadóval oldottuk meg.  

A múlt tanév végén az iskola igazgatója közös megegyezéssel kérte munkaviszonya 

megszüntetését, melyet a miniszter úr engedélyezett. 2017. július 01-től Tihanyi Klára 

igazgatóhelyettes látta el megbízott igazgatóként az intézményvezetői feladatokat. 2018. 

január 1-jével Máhig József intézményvezetői megbízást kapott. Ő korában teljes óraszámban 

tanított, így a kiesett órák pótlására óraadó kollégát alkalmaztunk. 

Az így lecsökkent létszámmal nagyon át kellett gondolni az iskolavezetésnek az optimális 

feladat-végrehajtást. 

A pedagógusok esetében nagy leterheltség jelentkezik. A 22-26 órás heti óraszám a legtöbb 

pedagógus esetében heti 25-26 órát jelent, ezért is kellett óraadókkal megoldanunk a tanórák 

átcsoportosítását.  

A szakmai tanárok leterheltsége is nagy, majdnem minden kollégának maximális óraszáma 

van figyelembe véve az osztályfőnöki és munkaközösség-vezetői kedvezményeket. 

A szakmai igazgatóhelyettesi állást 2018. június 1-jével töltötte be az iskola, a gyakorlati 

oktatás vezető egy korábban erdőmérnök tanárként dolgozó kolléga lett. 

A 2017-2018-as tanévben négy szakképző osztály fejezte be nálunk a tanulmányait, a 12. 

évfolyam egy osztálya helyett a sikeres beiskolázási programunk eredményeként két 

kilencedik osztályt tudunk indítani, így a következő tanévben mind a közismeretis, mind a 

szakmai tárgyakat oktató tanárok esetében jelentős átcsoportosításra van szükség, illetve új 

kollégák alkalmazására is szükség lesz. A pedagógiai munka sikere érdekében szeretnénk 

teljes- illetve részmunkaidős kollégákkal (lehetőség szerint minél kevesebb óraadóval) 

megoldani a tanítást.  
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Az így bekövetkező változások következő időszakra vonatkozóan komoly feladatokat fognak 

jelenteni. 

A nem pedagógus létszám minimális az iskolában, így ezekre a kollégákra is elég sok feladat 

hárul. 

3. Gazdasági feltételek 

Az iskolára mindig jellemző volt a megfelelő szintű gazdálkodási tevékenység. 

Az adott időszakra vonatkozó költségvetésünk, mint az előző években is, eléggé szűkösnek 

mondható. Ebből adódóan nagyon kiélezett, a likviditási elvárásokat szem előtt tartó 

gazdálkodás volt a jellemző. A zökkenőmentes működésnek az egyik meghatározója a 

megköthető tanulószerződések után az iskolánál felhasználható szakképzési alapból származó 

összeg, amelyből a tangazdaság jelentős kiadásai fedezhetők. Ezen forrás nélkül a 

költségvetés nagyon szűkös gazdálkodást tenne csak lehetővé. 

Bevételi forrásaink folyamatosan módosulnak. A régebbi partnereink közül többen mástól 

vették igénybe a szolgáltatásokat, és majdnem minden esetben megállapítható, hogy ezek nem 

az iskola munkavégzésének nem megfelelő minőségéből adódtak. 

A kieső bevételek pótlására nagyon jó lehetőségnek bizonyult, hogy az iskola szabad 

teremkapacitását kihasználva egy magángimnáziummal tartós terembérleti szerződést 

kötöttünk, és ez a folyamat ebben a tanévben is folytatódott. 

A tangazdaságban minden évben egy és két millió forint közötti erdészeti szaporítóanyag 

kerül megtermelésre és értékesítésre.  

A működés finanszírozása mellett az érettségi és szakmai vizsgadíjak az egyre növekvő 

mértékű ingyen tankönyv biztosítása, valamint a tanulók kedvezményes étkezési költségeinek 

kifizetése komoly összeget jelent, s ennek a meglévő költségvetésből való kigazdálkodása 

nem könnyű feladat. 

Mindezek ellenére pozitív tényként rögzíthető, hogy az iskolának sem ebben a tanévben, sem 

azt megelőzően nem voltak jelentős gazdasági problémái. 

a) Pályázatok 

Iskolánk az alábbi két pályázatban veszt részt: 

I. 

EFOP-4.1.3-17-2017-00052 – Állami fenntartási köznevelési intézmények tanulást segítő 

tereinek infrastrukturális fejlesztése 
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A pályázati konzorciumban 6 konzorciumi tag vesz részt, konzorciumvezető és a pályázati 

összeg kedvezményezettje az iskola fenntartója, azaz az Agrárminisztérium. 

Iskolánk az EFOP-4.1.3-17-2017-00052 azonosítószámú „A Kiss Ferenc Erdészeti 

Szakgimnázium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című pályázat révén 

130.483.320,- Ft támogatásban részesül. A támogatási összegből 9.430.640,- Ft 

eszközbeszerzésre fordítható. 

 

Intézményünk az alábbi felújításokat kívánja megvalósítani a támogatásból: 

- Az épület külső nyílászáróinak cseréje. 

- Az épület vizesblokkjainak felújítása, esetleges átalakítása. 

- Az iskolaépület teljes belső festése (falak, beltéri ajtók, korlátok). 

- A melegvízhálózat bővítése  

- A magasföldszint, az I. és II. emelt folyosóinak teljes járólapozása 

- Az iskolaépület lépcsőinek burkolása, korlátainak festése 

 

Információink szerint az idei évben megvalósulnak a kivitelezési munkálatok. 

 

II. 

GINOP-6.2.3-17-2017-00022 – A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése 

A pályázati konzorciumban 11 konzorciumi tag vesz részt, konzorciumvezető a 

Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és 

Kollégium, a pályázati összeg kedvezményezettjei a konzorciumi tagok. A szerződés tárgya a 

szakképző intézmények átfogó megújítása, az alapkészségek fejlesztése és a lemorzsolódás 

csökkentése. A pályázat sikeresen benyújtásra került, melynek köszönhetően iskolánk 

26.937.035,- Ft támogatásban részesült. Az összeg 60%-a szellemi és 40%-a 

számítástechnikai eszközökre fordítható. Jelenleg az első mérföldkőhöz érkezett a projekt. A 

projekt kezdete 2018. február 15. volt, várható befejezése pedig 2020. augusztus 15. 

 

b) Felújítások, beszerzések 

Felújítás a 2017/2018-as tanévben nem történt az iskolában, melyet a most futó pályázatokból 

azért reméljük sikerül megvalósítani a következő tanévben. 

A gyakorlati képzés színvonalának megőrzése miatt szükségessé vált egy új traktor 

beszerzése, melyet a tanév során a szakképzési alapból kiutalni kért forrásból tudunk 

megvalósítani. 
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4. Szakmai programok 

Szakmai gyakorlatok: 

 Évközi gyakorlatok 

A szakmai gyakorlati képzésünkbe igyekeztünk az elmúlt évben is olyan munkáltató 

jellegű gyakorlatokat beépíteni, mely során diákjaink az elméleti tudás mellett 

gyakorlati tapasztalatokat is szereznek. Ebben az évben (a teljesség igénye nélkül) 

gyermekeink az alábbi témájú gyakorlatokon vettek részt: élőnyúlbefogás, 

vaddisznóhajtás, városfásítás, erdősítések ápolása (kaszálás, kapálás), erdősítés 

(csemeteültetés), zöldfelület-kezelés, tangazdasági csemetetermesztési munkák 

(dugványvessző-vágás, dugványvágás, dugványozás, egyszálra metszés, levél lehúzás, 

kiemelés, vermelés). 

 Nyári gyakorlatok 

A kötelező nyári gyakorlatok szervezésénél szintén a gyerekek szakmai fejlődésének 

elősegítése volt a fő cél. A „tő melletti” tudás megszerzése mellett a későbbi 

elhelyezkedést segítő kapcsolatépítésben is van szerepe a nyári gyakorlatoknak. 

Az egyes évfolyamokban a gyakorlatokat különböző módon szerveztük. Az alábbi 

gyakorlattípusok vannak a 2017/2018-as tanévben 

- kihelyezett egyéni gyakorlatok 

Első sorban a 12. évfolyamosok számára szorgalmaztuk az egyéni nyári 

gyakorlatok teljesítését. A gazdálkodókkal az együttműködési megállapodások 

megköttettek. A gyakorlatok teljesítése folyamatban van. 

- iskolai szervezésű csoportos kihelyezett gyakorlatok 

A szakmai munka fogásainak elsajátítása mellett a csapatépítés, a munkamorál 

javítása is célja a csoportos gyakorlatoknak. Ebben az évben a Gemenc Zrt. két 

hétre, a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Kefag Zrt. egy-egy hétre fogadta 20-30 

tanulónkat. A gyakorlat során egyebek között az alábbi tevékenységeket 

végezték diákjaink: fatömegbecslés, vételezés, vadászati berendezések 

készítése, erdősítések ápolása, közjóléti eszközök karbantartása (kisvasút 

űrszelvényének karbantartása). 

E gyakorlatok közül kiemelt jelentőségő a Bakonyerdő Zrt. Ugodi erdészeténél 

megszervezésre kerülő „Erdésztábor”, ahova jutalomként iskolánk legjobb 
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tanulói mehetnek el. Az erdész tőmelletti munkájának megismerése mellett 

számos érdekes programon vehettek részt a táborozók (lövészet, 

madárgyűrűzés, vadles, stb.). 

- iskolai gyakorlatok 

A tanulók egy része (főként a 10-11-esek) iskolai gyakorlatokon vettek részt az 

iskola tangazdaságában. Emellett egyéb az évközi gyakorlatokhoz hasonló 

feladatokat is végeztek a résztvevők. 

- tanulmányutak 

A tanulmányúton való részvétel beleszámít a nyári gyakorlat idejébe. Nagy 

örömünkre szolgál és diákjaink szakmai elhivatottságát bizonyítja, hogy 

minden osztály szinte minden tanulója részt vesz a tanulmányutakon, sőt a 9. 

évfolyamosok is, annak ellenére, hogy számukra nincs kötelező gyakorlat 

előírva. 

Ezeken a kirándulásokon a diákok távolabbi tájak erdő- és vadgazdálkodását 

ismerhetik meg, szakmai tájékozottságukat növelhetik. Tanulmányútjaink jól 

előkészítettek, gördülékenyen lezajlók, mely az erdőgazdaságokkal ápolt jó 

kapcsolatunknak is köszönhető. 

Előadások, bemutatók: 

 Stihl bemutató 

Iskolánk tanulói számára az ANDREAS STIHL KFT. szakembere, BODOR 

LÁSZLÓ tartott gépbemutatót. A termékismertető során a hagyományos gépek 

mellett az utóbbi idők legfontosabb fejlesztését: az akkumulátoros elektromos 

gépeket is megismerhették az érdeklődők. 

A bemutató végén a vállalkozó kedvűek – a megfelelő védőfelszerelések 

alkalmazásával – ki is próbálhatták az újdonságnak számító eszközöket. 

 Life in Forest előadás 

Az iskolánkban megrendezett eseményen az intézmény szakmai tanárai, 

felsőbb éves tanulók vettek részt. Duska József szervezésében Natura 2000 

területek kezelését érintő programok, problémák, szaktanácsok, lehetőségek 

feltárása, ismertetése volt a téma. A diákok érdeklődése élénk a tananyagon 
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kívüli témákra, hasznos és aktuális információk kerülnek az oktatás közelébe 

ilyen rendezvényekkel. 

 erdőtörvény változásaival kapcsolatos előadás 

Az erdőtörvény fontosabb változásait, annak következményeit, az abból fakadó 

új gazdálkodói feladatokat mutatta be Duska József erdőmérnök előadása 

keretében iskolánk diákjai számára. 

Iskolai rendezvények: 

 Szakmai / Pályaorientációs nap 

Az Erdők Hete keretében megrendeztük a hagyományos Szakmai Napot 

(október 03.), amelyen a 9-10-11-12. osztályos diákok szakmai és mókás (a 

szakmához kapcsolódó) feladatokat tartalmazó akadályversenyt teljesítettek, 

ismerkedtek a erdész-vadász szakma feladataival, kihívásaival. A nap sikeres 

volt, az alsóbb évfolyamokon ez a nap sokat segít a szakma iránti érdeklődés 

felkeltésében, megerősítésében. 

 Erdészavató 

Hagyományos módon az iskola első éves diákjai szakmai és közösségformáló 

feladatok végrehajtásával ünnepélyesen bizonyították erdész-vadász szakmai 

rátermettségüket. 

 Kiss Ferenc-nap (április 16.): 

Iskolánk hagyományos áprilisban megszervezett rendezvénye: magas szintű, 

nagy számú, szakmai témájú és egyéb előadásra került sor; továbbá intimtotó, 

öko-totó, bonsai kiállítás, ízes ínyencek versenye és számos ötletes program 

színesítette a szakmai rendezvényünket. 

 Diáknap (április 17. Gellért Szabadidőközpont): 

A rendezvénynek elsősorban közösségépítő szerepe van. A diákok kötetlenebb 

légkörben tölthetik el ezt a napot tanári felügyelet mellett. Az osztályok 

sokféle módon mérhetik össze ügyességüket. Ilyen lehetőségek a főzőverseny, 

kötélhúzás, foci, ping-pong, kézi fűrészelés, horgászat. A nap végén minden 

versenyszám külön kerül értékelésre. A rendezvény fontos szerepet tölt be a 

csapatépítésben és a szabadidő értékes, hasznos eltöltésére való nevelésben. 
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 Nyílt napok 

A beiskolázásunk elősegítése érdekében négy nyíltnapot tartottunk. A nyílt 

napok megszervezését, mint az iskola- és szakmanépszerűsítés fontos eszközét 

kiemelten kezeltük. A sok érdeklődő számára előadást tartottunk iskolánk 

működéséről, bemutattuk számukra iskolánk épületét és egy az 

erdésztechnikusok munkáját bemutató filmet vetítettünk le számukra. Két 

alkalommal szemléletes nyílt tanórán is részt vehettek az érdeklődők. 

Rendezvények – akciók – mozgalmak, melyeken iskolánk részt vett (vagy 

csatlakozott): 

 OMÉK (2018.09.20-24.) 

Iskolánk legjobb tanulói, összesen 30-an vettek részt az idei tanévben a 

budapesti kiállításon, mely a szűkebb erdész-vadász szakmából jó kitekintést 

adott a résztvevőknek a mezőgazdálkodásba. 

 „Ments meg egy kertet!” 

Iskolánk lelkesen részt vesz a Földművelésügyi Minisztérium által 

kezdeményezett „Ments meg egy kertet” nevű programban, melyről a 

munkánkkal együtt a fenntartónk felé rendszeres beszámolókat készítettünk. A 

programot koordináló Filó Bernát, gyakorlatioktatás-vezető vezetésével 6 

tanuló vett részt a munkában, amely során március, április, május és június 

hónapban változatos munkát végeztek (a feleslegessé vált cserjék és fák 

kivágása, a gallyak aprításra történő előkészítése kötegeléssel; a kivágott 

növények gyökérzetének kiásása; egy nagyobb méretű keleti tuja kivágása, a 

gallyak aprítása; a kivágott növény gyökérzetének kiásása a földből; kis 

területű zöldségnövények magvetése, gyomlálása; gyümölcsfák gondozása). 

 Te szedd! várostisztasági akció: 

Szeptemberben a 9-10.-es diákok hagyományosan részt vettek a Szeged 

tisztaságáért végzett munkában, az iskola, a tangazdaság, az Ady-kollégium 

környezetében szervezett keretek között mentesítették a kommunális 

hulladéktól a város zöld területeit. 
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 Szakmák éjszakája (április 13.) 

A Szakmák éjszakája rendezvénysorozathoz iskolánk is csatlakozott. Rengeteg 

érdekes és interaktív program várta a szép számmal megjelenő érdeklődőket. A 

látogatók célba lőhettek, madárhangot ismerhettek fel, erdészeti társasjátékkal 

játszhattak, fizikai és kémiai kísérleteket tekinthettek meg, betekintést 

nyerhettek a növények és állatok mikroszkopikus világába és még sok 

szórakoztató programon vehettek részt. 

Remélhetőleg a résztvevőkkel sikerült megismertetni az erdész szakma 

szépségét, mely a későbbi pályaválasztásukban is segít számukra. 

 Madárbarát kert és komposztáló létrehozása 

Iskolánk csatlakozott a madárbarát kert programhoz, hogy ezzel is segítse a 

diákok környezettudatos szemléletének fejlődését. A tanév során elkészült az 

iskolánk előtt a madáritató, odúkat helyeztünk ki, hozzájárulva ezzel a 

madárbarát környezet létrehozásához. A tangazdaságunkban működik a tavalyi 

év során elkészült komposztáló, így a zöld hulladék kezelése és hasznosítása 

kerítésen belül megoldott. 

 Oakey LIFE projekt 

Két pedagógusunk részt vett az Oakey LIFE projekt továbbképzésén. A 

homoki tölgyesek ökológiájával, kezelésével foglalkozó rendezvény rendkívül 

hasznos volt melynek tanulságait be lehet építeni a mindennapos pedagógiába. 

 Beporzók napja 

A beporzó rovarok fontosságára szeretné felhívni a figyelmet az az egyéni 

kezdeményezés, mely célja, hogy március 10-ét a vegyük fel a jeles napok 

sorába, és szenteljünk pár gondolatnyi időt a beporzók védelmére. Iskolánk 

március 10-én –támogatva a kezdeményezést– mézfajta felismerő versenyt 

rendezett, és a beporzókkal kapcsolatos kérdőívet állított össze. E két 

versenyszámban a legjobban teljesítő versenyzők Farkas Tibor és Pap Mihály 

voltak, díjuk egy üveg akácméz volt. Gratulálunk nyereményükhöz! 

 Év erdésze verseny és Vándorgyűlés 

Az OEE és a Dalerd Zrt. által szervezett Év erdésze verseny lebonyolításában 

(az egyes versenyszámok előkészítésében és bíráskodással) vett részt iskolánk 
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több tanára és diákja 2018 júniusában Gyulán. A versenyt követő tradicionális 

Vándorgyűlésen való részvétel az erdőgazdaságok és az iskolák közötti 

kapcsolat szorosabbra fűzéséhez járult nagyban hozzá. 

 Pályaválasztási kiállítás – Ifjúsági Ház, Agóra 

Beiskolázási programunk részeként ebben az évben is képviseltettük magunkat 

a pályaválasztási kiállításon. Reményeink szerint ez is hozzájárul sikeres 

beiskolázásunkhoz, illetve sokak érdeklődését felkeltjük az erdész szakma 

iránt. 

 STIHL Bajnokok Bajnoka Favágó verseny szervezése, kiállítás – Móra Ferenc 

Múzeum mögött a Várkertben 

Szakmás oktatóink és elhivatott diákjaink minden évben, így idén is részt 

vettek a STIHL Bajnokok Bajnoka verseny előkészítésében. A feladatok 

ellátásával hasznos szakmai tudásra is szert tehetnek a résztvevők és személyes 

szakmai kapcsolatok kialakítására is lehetőség nyílik. 

 Kiss Ferenc Vadászkürtegyüttes fellépései szakmai rendezvényeken 

Iskolánk Kiss Ferenc Vadászkürtegyüttese ebben az évben is több alkalommal 

színvonalas műsorral Szeged városi, megyei és országos rendezvényeken 

mutatta be a vadászat és a zene iránti elkötelezettségünket. 

 Digitális Témahét 

E rendezvényhez kapcsolódóan is számos szakmai programot szerveztünk: 

Maksa József erdőmérnök interaktív online bemutatója, az Erzsébet-liget 

fáinak keresése EOV koordináták alapján GPS eszközök segítségével. 
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Szakmai versenyek 

Egész tanévben kiemelt feladatunknak tartjuk szakmai versenyekre felkészülést, a sikeres 

részvételt. 

 

 

Szakmai verseny Helyszín, időpont Eredmény 

Országos Ifjúsági 

Vadászvetélkedő 

Csongrád 2017.09.27-29. 6. hely (csapat) 

Dr. Szepesi László 

Erdészeti Gépész Országos 

Emlékverseny 

Piliscsaba 2017.10.12-13. 9. hely (csapat) 

 

"Darvadozás" Fehér-tó 2017.11.11. 2. hely (csapat) 

Országos Bársony István 

Ifj. Prózamondó Verseny 

Keszthely 2017.09.09. egyéni: 1. hely 2. hely 3. hely  

 

Természetismereti 

vetélkedő  

Szőcsénypuszta 2017.09.14. 2. hely (csapat) 

Stihl fakitermelő verseny Ásotthalom 2018.04.14. 8. hely (csapat) 

Szőcsénypusztai 

Természetismereti Verseny 

Szőcsénypuszta 2018.04.16. 3. hely 

Országos Bársony István 

Ifj. Prózamondó Verseny 

Balatonszentgyörgy 

2018.05.19. 

egyéni: 1. hely  

1. hely 2. hely (csapat) 

Young People for 

European Forest OEE 

verseny (nemzeti döntő) 

Budapest 2018.05.12. 7. hely (csapat) 

 

ÁSZÉV Szolnok 2018.04.9-10. egyéni: 4. hely 11. hely  

14. hely 20. hely  

 

Országos Szakmai 

Tanulmányi Verseny 

Mátrafüred 2018.04. 18-20. egyéni: 2. hely 7. hely  

13. hely 15. hely 16. hely 

20. hely  
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5. Munkatervi feladatok értékelése 

a) Munkaközösségek tevékenysége 

Természettudományi munkaközösség 2017-2018-as tanévi beszámolója 

A munkaközösség névsora: Bíró Margit, Bognár Judit, Kádár Róbert, Király Kitty, Kuti 

Sándor, Piliszky András, Rozsinszky László (mk. vez.), Tihanyi Klára. 

 Személyi változások: 

Januártól Bognár Judit helyetteseként két pályakezdővel bővült a munkaközösség 

(Király Kitty - biológia; Kuti Sándor – kémia). Az átvétel, az osztályok átadása 

gördülékenyen ment végbe. A pályakezdőket segítettük mentorálással és 

óralátogatásokkal a tanév során. 

 Tanulócsoportok fejlődése: 

Általánosan elmondható, hogy a félév előrehaladtával a 9. osztályokban javult a 

teljesítmény, fokozatosan megszokták a tanárok tanítási stílusát ás módszereit, illetve, 

hogy bizonyos tárgyak tananyagának elsajátítása elengedhetetlen számukra. Sajnos 

idén sem sikerült matematikából az anyagon végigérni, aminek egyrészt az az oka, 

hogy a korábbi heti 4 órát úgy csökkentették le háromra, hogy közben a tananyag 

mennyisége változatlan maradt, másrészt év elején elég sok óra megy el a gyerekek 

felzárkóztatására, mivel az általános iskolákból nagyon különböző előismeretekkel 

érkeznek. 

A többi osztályban is idő kellett, hogy az új pedagógusok hatékony munkát tudjanak 

végezni. 

A tananyag mennyisége és az idő korlátozottsága miatt 10. osztályban műszaki 

alapismeretek órán nem volt lehetőség tanulói kísérletekre és érdekességekre, így a 

diákok figyelmének fenntartása jelentősen nehezebbé vált. 

Az egész napos gyakorlatok miatt a tanmenetet is nehéz volt tartani, bizonyos 

tárgyakból sikerült, másokban néhány órás lemaradás maradt az év végére. 

 Korrepetálások, fejlesztések: 

Matematikából a 9. osztályokban folyt felzárkóztatás, mely szükséges volt a megfelelő 

tanórai haladáshoz. Az első félévben rendszeresen jártak a tanulók, a második félévre 

csökkent az érdeklődés. Kémiából időnként történt korrepetálás, mikor az adott 

osztály tanulmányi eredményei indokolta. Biológiából és fizikából korrepetálásra nem 

volt szükség. A 12. évfolyam számára heti 2 órában biológia érettségi felkészítő órák 

segítették a felkészülést. 

 Versenyek: 

Az iskola profiljából adódóan a szakmai versenyek mellett a biológia versenyek 

érdeklik leginkább a tanulókat. Idén sajnos a Kitaibel verseny nem került 
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megrendezésre.  

A Zrínyi matematika versenyen Jakab Renáta bejutott az országos döntőbe, és hetedik 

helyével az iskola eddigi legjobb eredményét produkálta. 

A „Fel-Hajtás” névre hallgató egészségügyi akadályversenyen az iskola csapata 4. 

helyezést ért el, valamint 4 jelezte szándékát a SZTE Szentgyörgyi versenyre. 

 IKT: 

Az infokommunikációs eszközök szinte minden órán jelen vannak. Az okos telefonok 

mellett a projektor segítségével szinte minden órán van videó, ppt, 

animáció/demonstráció vagy játék (keresztrejtvény, kvíz…). 

 Szakmák éjszakája: 

A fizika és a biológia csodálatos világába nyerhettek betekintést a látogatók 

különböző, a természettudományos törvényszerűségek segítségével. Emellett a 

munkaközösségünk tagjai segítenek az ökoiskola pályázat feltételeinek teljesítésében 

is. 

 Kiss Ferenc-nap: 

Az idei Kiss Ferenc-napon több előadás is született a munkaközösségünk tanárainak 

koordinálásával, a diákok szépen, eredményesen szerepeltek. 

Márciusban 2 osztállyal ellátogattunk a Body kiállításara, illetve a Terror Házába, ami 

amellett, hogy érdekesség volt a diákok számára, történelemből, etikából és 

biológiából a tanórán is használható tudásra tehettek szert. 

 Érettségik: 

Matematikából hosszú évek óta először nem volt sem bukás, sem szóbelizés, az átlag 

3,03 lett, amiben nagy szerepe volt többek között annak, hogy ez az első olyan osztály, 

ahol a matematikát végig csoportbontásban tanulták. Biológiából négyen érettségiztek, 

ami kiválóra sikerült a maga 4,25-ös átlagával. 

 ECDL: 

Az ECDL vizsgákra való felkészítés egész évben folyamatosan zajlott, következő 

tanévben valószínűleg sokan fogják megszerezni a bizonyítványt. 

 Javaslatok: 

Munkaközösségünk tagjai javaslatokat tettek a komplex természettudomány nevű 

tantárgy hatékonyabb oktatására. A témakörök szerinti tanmenet-felépítést 

hasznosabbnak gondolják (pl.: ember, energia, kölcsönhatások…) projektekkel 

kiegészítve. Informatikából továbbra is szükség van érettségi felkészítésre. 

 

 

       Rozsinszky László mk. vezető 
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A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium társadalomtudományi munkaközösségi 

beszámolója a 2017/2018-as tanévben végzett munkáról 
 

 

Munkaközösségünk a tanév elején elvégezte a szokásos adminisztrációs teendőket: 

elkészítettük a tantárgyfelosztást, a tanmeneteket, a szaktantermek beosztását, a 

munkatervünket. A munkaközösségünk tagjai ebben a tanévben Balogh Bence, Debreczeni 

Adrienn, Dobó Andrea, Fazekas Emese, Kovács-Hegedűs Mária, Máhig József, Sajtósné 

Nagy Katalin, Szabó Ágnes, Takácsné Kapitány Ildikó, Varga Sándor voltak. 

Munkaközösségünket érintő jelentős változások: Máhig József intézményünk igazgatója, 

Kovács-Hegedűs Mária intézményünk igazgatóhelyettese lett, mely érintette a 

tantárgyfelosztást és a tanári kar összetételét is. A Társadalomtudományi munkaközösség 

vezetője Sajtósné Nagy Katalin lett. 

A tanév kiemelt feladatai közé tartozott az év végi elégtelenek számának további 

csökkentése a tanítás hatékonyságának növelésével, hangsúlyos tanulásmódszertani fókusszal, 

az érettségi vizsgára való sikeres felkészítés, a kilencedik osztályosok alapos 

felzárkóztatásának feladatai, illetve a szövegértési-szövegalkotási és az idegen nyelvi 

kompetencia fejlesztésének a kérdése.  

 

1. A célkitűzéseink közül az első és egyik legfontosabb a 12. évfolyamos tanulók 

érettségire való felkészítése sikeresnek mondható.  

A tanórai és tanórán kívüli munka során bővítettük módszertani repertoárunkat, és 

mindent megtettünk, hogy segítsük tanulóinkat a felkészülésben.  

A tanórai munkán kívül ismétlésekkel, papíron és egyéb formában (közösségi 

felületeken) elkészített anyagokkal nyújtottunk segítséget. Az érettségihez 

szükséges anyag leegyszerűsítése, fogyaszthatóvá tétele megkönnyítette a tanulást 

és nagyobb önbizalmat adott a gyengébb tanulóknak is. Magyar nyelv és 

irodalomból, valamint angol nyelvből külön érettségi felkészítő foglalkozások 

keretében is tartalmas felkészülésen vettek részt a tanulók. A tanulók nagy 

százaléka élt a lehetőséggel, így a vizsgahelyzetben jelentkező, a 

vizsgateljesítményt befolyásoló stressz is kezelhetőbbé vált számukra. A már 

bevált próbaérettségi, illetve a szimulált szóbeli feleletek lehetőséget biztosítottak 

a diákoknak, hogy időben lássák, hogy milyen szinten állnak a felkészüléssel, 

célzottan tudjanak figyelni a hiányosságaik pótlására. A vizsgastratégiák 

fejlesztése, vizsgázási módszerek elsajátítása, a tananyag elsajátíttatása mellett 

kiemelt részét képezte a felkészítésnek. A tizenkettedikesek többségében 

komolyan vették a feladataikat, így az érettségiző osztály tagjai a tőlük várható 

teljesítménnyel sikeres érettségi vizsgát tettek.  
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Idén jelentős számú előrehozott vizsgázónk volt idegen nyelvből (angolból és 

németből 4-4 fő), magyarból pedig 1 fő emelet szinten érettségizett. Iskola szinten 

kiemelkedő idegen nyelvi érettségi teljesítményt nyújtott Golovics Bálint (11.b) 

94%-os angol nyelvből, illetve szintén nagyon magas, 84%-os eredménnyel zárta 

vizsgáját Kardos László (11.b) is. Emellett mindketten középfokú nyelvvizsgát is 

tesznek.  

2. A 9. évfolyamos tanulók beilleszkedésének és felzárkózásának elősegítését is 

folyamatosan kiemelt feladatunknak tekintjük. A felmérők íratása, korrepetálás, az 

egyéni segítségnyújtás igény szerint, ismétlés, rendszerezés, lassabb haladás, 

kapcsolattartás a szülőkkel, tanulásmódszertani segítség eredményeképpen csak 

azok a tanulók nem teljesítették a kilencedik évfolyam követelményeit, akik 

szorgalom és akarat híján több más tárgyból sem produkáltak, iskolaváltásra vagy 

évismétlésre kényszerültek. 

3. A szövegértési és szövegalkotási készségfejlesztés is szerves részét képezi a 

feladatunknak. Szövegértési feladatsorokat, gyakoroltattunk minden évfolyamon, 

különös tekintettel a 10. évfolyamra. A nagy osztálylétszámok ellenére 

igyekeztünk ügyelni a szóbeli és írásbeli számonkérés megfelelő arányára. A 

kompetenciamérés tapasztalatait felhasználva fejlesztettük tanulóinkat nem csak a 

kompetenciamérés feladataival. A konkrét feladatok mellett fontosnak tartottuk és 

tartjuk, hogy jegyzeteléssel, vázlatkészítéssel egyénileg vagy párokban, kisebb 

csoportokban más órákon is fejlesszük ezt a kulcsfontosságú készséget.  

4. Az idegen nyelvi kompetencia fejlesztéséhez a csoportbontás mellett gyakran 

vettük igénybe a modern technika nyújtotta előnyöket (IKT eszközök), például a 

közösségi oldalak a mindennapi használat mellett alkalmasak az érdekes és 

motiváló feladatok megosztására éppúgy, mint a gyakorlás elősegítésére. A dalok, 

játékok, filmek felhasználása egyre többször került elő. Emellett kísérleti jelleggel 

számos alkalommal kaptak a tanulók olyan tanórai feladatokat, melyek 

megoldásához okostelefonjaikra is szükség volt. Ez leghangsúlyosabban a digitális 

témahéten valósult meg.   

5. A lemorzsolódás elleni tevékenységeknek is aktív résztvevői voltunk. A tanítás-

tanulás eredményességére vonatkozóan az alsóbb évesek között a félévi 

eredményekhez képest kisebb számban fordult elő év végi elégtelen osztályzat. A 

tanároktól a tantárgyi segítségen kívül tanulásmódszertani segítséget is kaphattak. 

Az előző évekhez képest ezen a területen történt változás, mivel a korábbiakkal 

ellentétben a tanulásmódszertan iránt nemcsak a BTMN-foglalkozáson részt vevők 

érdeklődtek, hanem több osztályból jelezték tanulók igényüket ilyen irányú 

foglalkozásra.  
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A szaktanárok megfelelő mennyiségű számonkéréssel, jeggyel ellenőrizték az 

előrehaladást, írásbeli és szóbeli javítási lehetőségekkel buzdították az igyekvőket. 

A megtanulandó anyag kisebb egységekben való számonkérése, a szövegértési 

nehézségekkel küzdő tanulók számára az emészthetővé tétel, lényeglátás 

fejlesztése, a lehetőségekhez képesti differenciálás sokat segít a hatékonyság 

növelésében. Szükség esetén a szülőkkel, osztályfőnökökkel való kapcsolattartás is 

segített a félévi elégtelenek kijavításában. A bukásra álló tanulók közül mindenki 

megkapta a javítási, bizonyítási lehetőséget.  

Több esetben sikerült hátrányos helyzetű vagy lemaradó, tanulmányiban sikertelen 

tanulóval a hiányosságokat pótoltatni, amivel nagy örömünkre adott esetben év 

végi bukást is sikerült elkerülni. 

6. A BTMN-es tanulóinknak a fejlesztő foglakozásokon biztosítottunk szaktantárgyi 

és tanulásmódszertani segítséget. A BTMN-es tanulók a mentességük megőrzése 

érdekében, valamint a tanulásmódszertani tartalom hasznosságát látva a 

korábbiaknál nagyobb arányban vettek részt a számukra tartott foglalkozásokon. A 

kis létszám lehetővé tette, hogy a segítséget igénylő tanulók differenciáltan, 

igényeiknek megfelelő feladatokkal, feladattípusokkal találkozhattak, azokat 

gyakorolhatták (szövegértési feladatok, nyelvi-helyesírási feladatok, olvasási 

gyakorlatok, más tantárgyakhoz nyújtott módszertani segítség, közös tanulás). Az 

órákon célzottan foglalkoztunk azzal, hogy milyen típusú tananyagot milyen 

módszerekkel érdemes megközelíteni, hogy az elsajátítás eredményes legyen, vagy 

legalább javuljon. A foglalkozást tartó tanár az osztályfőnök és a szülők 

tájékoztatásával igyekezett biztosítani a tanuló jelenlétét.  

7. A nem BTMN-es, de segítséget igénylő tanulóknak tanórák után biztosítottunk 

lehetőséget arra, hogy célzottan tudjunk velük foglalkozni. Örültünk, hogy számos 

esetben a tanuló önállóan kért segítséget, érezte, hogy hasznára válik, a javát 

szolgálja a tanári közreműködés, és nem a tanárnak kellett a tanulót plusz 

gyakorlásra felszólítani. Oda lehet figyelni az egyes tanulók elmaradásaira, pótlási 

lehetőséget biztosíthatunk nekik. Sajnos a diákok és a tanárok leterheltsége 

érződött ezeken az alkalmakon, de igyekeztünk a lehető legtöbbet kihozni a 

helyzetből. Az órai anyag begyakoroltatása, a házi feladathoz nyújtott segítség, a 

tananyag kikérdezése dominált.  

8. A tehetséggondozás terén is igyekeztünk előre lépni az év során. Fontos része 

ennek az előrehozott és az emelt szintű érettségisek támogatása, a 

felkészülésükhöz nyújtott segítség. Eredményeik magukért beszélnek.  

A tehetséggondozás új elemének tekinthetjük a nyelvvizsgát szerzett tanulók 

számának növelését. Ennek segítésére célzottan nyelvvizsga felkészülésre 

koncentráló csoportunk már idén is volt, s a megkezdett munkát következő 
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tanévben is folytatni kívánjuk újabb és újabb tanulók bevonásával. Bízunk a 

sikerben. 

A Kiss Ferenc-napi előadások alkalmat biztosítanak arra, hogy a tanulók 

megmutassák magukat más oldalukról is, bár a jövőre nézve úgy gondoljuk, hogy 

ennek a rendezvénynek a megújítására, újragondolására is szükség lesz. Fontos, 

hogy rávegyük a kevéssé aktív, de ügyes tanulókat is a plusz munkára.  

Versenyek: Idén is próbáltunk a meghirdetett versenyek széles palettájáról 

olyanokba bevonni tanulóinkat, melyek közel állhatnak érdeklődési körükhöz, 

melyekben valamilyen formában csillogtathatják nyilvánvaló és rejtett 

tehetségüket, értékeiket is. Tapasztalatunk, hogy egy-egy versenyfelkészülés 

vállalása mellett több diákunk nehezebben birkózott meg a napi iskolai 

követelmények teljesítésével, így a felkészítés szervezésénél körültekintőnek kell 

lenni, ugyanakkor a vállalt versenyeken születtek elismerésre méltó eredmények. 

A Szakmai munkaközösségből Török Olga és munkaközösségünkből Sajtósné 

Nagy Katalin közösen készített fel 6 tanulót (3 10.b-s és 3 11.b-s tanulót) az 

Országos Erdészeti Egyesület által március-májusra meghirdetett Young People in 

the European Forests nemzetközi versenyre. A verseny kétnyelvű, angol-magyar 

selejtezőjéből 11.-es csapatunk (Golovics Bálint, Kardos László, Kovács Patrik) 

jutott tovább a nemzeti döntőbe, ahol 7. helyezett lett. Meglátásunk szerint a 

versenyen elsősorban gimnáziumok vagy erős idegen nyelvi fókusszal dolgozó 

iskolák tanulói tudtak igazán jól teljesíteni, mégis elismerésre méltó, hogy az 

induló 63 csapatból 7. helyen végzett csapatunk. 

Ebben a tanévben iskolánk kétszer is képviseltette magát a szintén az Országos 

Erdészeti Egyesület által meghirdetett Bársony István Országos Ifjúsági 

Prózamondó Versenyen. 2017.09.09-én Jakab Renáta egyéni 1., Ragadics Péter 

egyéni 2., Bús Marcell (díjazott) és Teszárs Kinga pedig egyéni osztott 3. helyen 

végzett, ami a csapat elsőséget is jelentette számunkra. Majd május 19-én iskolánk 

az előző évektől eltérően két csapattal, azaz 6 tanulóval vett részt a versenyen. 

Nagy örömünkre ennél több tanulónk is szívesen jelentkezett volna a versenyre, de 

a minőségi felkészülést előtérbe helyezve maximáltuk a létszámot. Reméljük az 

idén versenyből kimaradó tanulók lelkesedése kitart, s majd őket is bevonhatjuk a 

következő versenybe. A májusi verseny eredménye: csapat 1. helyen végzett: 

Ragadics Péter 13.a (egyúttal egyéni 1. helyezett is), Simon Tamás 13.a, Györgyi 

Balázs 10.b, csapat 2. helyezett lett a „9.b-s utánpótlás csapatunk” Csóti Viola 

Katica, Farkas Andrea, Gyarmat Ruben részvételével.  

Takácsné Kapitány Ildikó idén sikeresen toborzott diákokat a Mathias Corvinus 

Szakkollégium szervezte Debate szónoki, érvelési versenyre, amin 11.b-s 

csapatunk (Dora Krisztofer, Halász Gergely, Fekete Péter) a 40 indulóból a 8. 
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helyen végzett egy szinte teljes egészében gimnazisták alkotta mezőnyben. 

Emellett a tanárnő és Dobó Andrea az SZSZC Krúdy Gyula Kereskedelmi, 

Vendéglátóipari és Turisztikai Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája által 

meghirdetett idegen nyelvi fordító versenyhez is toborzott diákokat. Helyezést 

ugyan itt nem értek el diákjaink, mégis örülünk, hogy voltak vállalkozó kedvű 

gyerekek az iskolánknál viszonylag ritka, ilyen jellegű versenyre is. 

Mindezek mellett idén többször próbálkoztunk tehetséges, írással foglalkozó 

diákunk műveivel próza-, mese-, versíró versenyeken (pl. Karjaidban az erdő) 

pályázni. Csóti Viola Katica (9.b) két művével is pályáztunk, sajnos sikertelenül. 

Ugyanakkor idén Szabó Ágnes ötlete nyomán nagy sikerrel mutatkozhattak be 

írással foglalkozó tanulóink az iskola közössége előtt. Ezúttal is köszönjük az 

ötletet, a megvalósítást, az élményt, s ha lehet, hagyománnyá szeretnénk tenni ezt a 

későbbiekben.  

Ahogy hagyományosan, idén is Varga Sándor vitte ki a 9. osztályokat a Rendőrség 

szervezésében megrendezésre kerülő KRESZ-vetélkedőre. A jövő szeptemberi 

Célra tarts elnevezésű háromfordulós honvédelmi jellegű vetélkedőre pedig már 

megkaptuk a versenykiírást, s már most van vállalkozó kedvű tanuló. 

9. A tanév során szaktanácsadói látogatás volt Dobó Andreánál és Sajtósné Nagy 

Katalinnál. Az itt kitűzött célok teljesítése és a tapasztaltak kamatoztatása a 

következő tanévre való felkészülésben és a tanév során valósulhat meg. Az 

óralátogatások számát is emeltük, de e téren még vannak elmaradásaink tekintettel 

a személyi változásokra. Az informális tapasztalatcsere intenzívebbé vált a 

munkaközösségen belül. A munkánk, próbálkozásaink tapasztalatát megosztjuk 

egymással, rendszeresen megbeszéljük sikereinket vagy éppen sikertelenségeinket, 

tanácsokat adunk egymásnak. Magyarból is, idegen nyelvből is ötletek és 

módszerek cserélnek gazdát, együttműködnek az azonos tantárgyat tanító kollégák. 

Szövegértés feladatsorok, érettségi típusú feladatok, interaktív anyagok mind-mind 

közös felhasználásra készülnek, gyakran a témazáró dolgozatokat is megosztjuk 

egymással, elősegítve ezzel a hasonló követelményszint tartását. A szóbeli 

érettségi feladatsorok is együttműködés eredményeképpen jöttek létre.  

Munkaközösségen belül Debreczeni Adriennel tervezzük az idegen nyelv 

oktatásához felfrissíteni, illetve kollégáknak átadni az interaktív táblával 

kapcsolatos tudnivalókat. Tervezünk ezen a téren tananyagfejlesztést, illetve 

szakmai idegen nyelvi belső jegyzet készítését. 

Munkaközösségünk aktívan részt vett a digitális témahét programjaiban, és az 

ökoiskolai tennivalókban is. Angol nyelvű, a fenntarthatóság témakörét feldolgozó 

digitális eszközhasználatot igénylő tanóra valósult meg több alkalommal 11. 

osztályos tanulóink aktív közreműködésével. 
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10. Munkaközösségünk feladata volt az iskolai ünnepségek megrendezése is. A 

tanévnyitó ünnepséget megszerveztük, az október 23-i ünnepélyen Debreczeni 

Adrienn szervezésében tartalmas és érdekes megemlékezést nyújtottunk a 

diákjainknak. A március 15-i megemlékezés Takácsné Kapitány Ildikó diákjai 

tették színesebbé. Tanévzáró ünnepségünkön örömmel köszöntöttük az iskolánkba 

visszatérő 50 érettségi találkozójukat ünneplőket. 

 

 Sajtósné Nagy Katalin  mk. vez. 

 

Szakmai munkaközösség beszámolója: 2017/2018 tanév  
 

A párhuzamosan futó 3 képzésformának megfelelő oktatás végrehajtása kielégítően zajlott. 

Az idei tanévvel a 4+2éves képzés kifutott.  

A 9.-10. évfolyam szakgimnáziumként új az kerettantervvel, megfelelően haladt tovább. 

11-12-13. évfolyamok az új-régi kerettanterv szerint, 5 éves képzésben vettek, illetve vesznek 

részt, erdész- és vadgazdálkodási technikusvégzettséget célozva, szakmai érettségit tettek. 

Ennek a képzésformának első végzős évfolyama a 13. évfolyam, akik +1éves képzéssel az 

idén technikusi vizsgával fejezték be a képzést. A technikusi vizsgát többé-kevésbé elvárt 

szinten teljesítették, voltak kiemelkedően szép eredmények is.  

A 14., a kifutó utolsó hagyományos (régi) rendszer szerinti évfolyamon (erdész-

vadgazdálkodási technikus) két osztály tanulói zárták komplex technikusi vizsgával 

tanulmányaikat, egy-két fő jogosítvány hiányában nem tudott vizsgázni, a vizsgára 

jelentkezettek megfelelően teljesítettek.  

Szakgimnázium képzés továbbvitele, az új kerettanterv bevezetése a 10 évfolyamban, 

megismerése, beépítése a munkába folyamatos, megtörtént. Minden szakmás kolléga 

megismerte a szakgimnáziumi kerettantervet, a 9-10. évfolyamon tanítók eszerint készítették 

el az elméleti és gyakorlati órák tanmenetét, eszerint haladnak. A tanév végén a 

tantárgyfelosztás előkészítésével megtörtént a szakgimnáziumi 11. évfolyamon a 

részképesítésről való nyilatkoztatás. Ennek eredményeként a tanulók a természetvédelmi 

munkatárs képesítést nem választották, így a képzésük ennek megfelelően halad majd tovább.  

 

Személyi kérdések:  

Az idei év gyakorlatilag a szakmai munkaközösség csúcsra járatása volt, hiszen a 4 végzős 

technikusi osztállyal a legmagasabb óraszám alakult ki ebben az évben. Természetesen ennek 

teljesítése nem kis feladatot jelentett. Emellett az óraszám mellett a szakmás 

munkaközösségre egyéb feladatok is hárultak. A munkáltató gyakorlatok felügyelete, a 

szakmai versenyekre történő felkészítés, a beiskolázással kapcsolatos PR-munka, valamint az 
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örökös ökoiskolai cím megpályázása. Ez igen komoly leterheltséget jelentett, melynek 

hátránya, hogy egyéb szakmai elfoglaltság, továbbképzés, esetleg tartós betegség esetén a 

helyettesítések megoldása igen nehéz volt.  

Az idei tanévben új kolléga nem került a munkaközösségbe.  

A két induló 9. osztály osztályfőnökei következetes követelményrendszerrel, ugyanakkor 

gondoskodva igyekeztek iskolánkhoz méltó diákokat nevelni a kis elsősökből.  

A végzős 13-14. osztályokban továbbra is probléma volt a hiányzás, valamint a jogosítvány 

megszerzésének kérdése. Az osztályfőnökök ez ügyben nagyon sokat erőlködnek, de kevés 

eredménnyel, tehetetlenek. A jogosítvány megszerzését be kellene építeni az oktatás 

rendszerébe, hogy a tanulók ne essenek áldozatul a piaci szemléletű autósiskolák 

szeszélyesnek mondható vizsgáztatásának.  

Új módszerek, követelmények: Elsősorban alsóbb évfolyamokon új, egységes módszerek, 

követelmények beépítése történt az év során – füzetvezetés, gyakorlati napló vezetésének 

követelményei, illetve számonkérése, gyűjteményekkel kapcsolatos követelmények igazítása 

az új képzésformához, számonkérés, értékelés – részben rögzítésre került a pedagógiai 

programban, további finomításokra is szükség lesz. Ezen módszerek hatékonyságának 

elemzése folyamatos, az egyes tanárok időről időre egyeztetnek, mi válik be leginkább.  

 

Pedagógusminősítések: egy kolléga Szabó József minősítése megtörtént.  

Továbbképzés: egy kollégánk megszerezte a környezettan tanári diplomát. (Kis-Rózsa 

Valentina), egy kollégánk agrár-mérnöktanár végzettséget szerzett (Mészáros Norbert). 

 

Tanulói szerződésekkel kapcsolatos adminisztráció nagyon sok többletmunka, további 

egyszerűsítésére azonban egyelőre nem találtunk megoldást. 

 

Komplex technikusi vizsga: 4 osztály tett záróvizsgát. Az osztályok elvárható eredménnyel 

zártak. Elmondható, hogy a 4+2 éves képzésben végzettek érettebben, jobb eredménnyel 

végeztek, ugyanakkor a 4+1 éves képzésben végzettek között is akadt számos kiemelkedően 

jó eredmény. Osztályszinten közepes és jó közötti átlagok sikerültek.  

 

Szakmai érettségi: az idei 12. évfolyam felkészítését nagy erőkkel végeztük. A technikusi 

évfolyamokon szorgalmaztuk a végzősök szakmai érettségire való jelentkezését, hiszen nekik 

ez még ingyenes, illetve új lehetőség a felsőoktatásban való bejutásra. Nem várt létszámban 

történt jelentkezés, így az erre való felkészítést is kiemelten kezeltük a második félévben.  

Tavalyi eredményekhez hasonlóan idén is szép eredmények születtek. Az emelt szintet sokan 

bevállalták, ők is sikeresen teljesítettek. A legnehezebbnek a géptan témák bizonyultak, ebben 

kell fejlődnünk a jövőben.  
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Beiskolázás: az eddiginél hatékonyabb pályaválasztási propagandamunkát végeztünk. 

Interaktív pályaválasztási - szakmai napot tartottunk több általános iskolás csoportnak, ill. a 

NAK által szervezett csoportnak, valamint több nyíltnapot szerveztünk. Sok iskolába mentünk 

el pályaválasztási szülői értekezletre. A munka eredményeként két teljes osztályt megfelelő 

létszámmal sikerült beiskolázni.  

Nagy erőket mozgósítottunk az érettségire épülő +2 éves képzésű osztály beindítására való 

PR-munkában. Számos középiskolában jártunk, megismertettük képzési lehetőségünket más 

képzésben részt vevő diákokkal és tanárokkal. Erre a képzésünkre is van már érdeklődő, de a 

felvételik lezárása után derül majd ki valójában, hogy egy osztályra való létszám lesz-e. 

(Beiskolázási felelős: Papp Attila) 

 

Lemorzsolódás: végzős évfolyamokon nagyobb arányú volt idén a lemorzsolódás. Nagyobb 

erőt kell fektetni, hogy az itt maradó tanulók elhivatottsága a szakma iránt egyértelmű legyen, 

céltudatosabban törekedjenek a képesítés megszerzésére. Ennek a nevelőmunkának alsóbb 

évfolyamokon kell megtörténnie.  

A bukások száma alsóbb évfolyamokon a szigorúbb következetes követelményrendszernek 

köszönhetően év végére csökken, ez most is így történt. Sajnos ennek ellenére is van olyan 

tanuló, aki 4-6 tárgyból nem teljesítette a követelményeket. Felsőbb évfolyamokon a 

motiválatlanság és érdeklődés hiánya nagy gondot okoz, bár itt általában év végére sikerül 

elkerülni a bukást. 

 

Továbbra is hangsúlyozni szeretnénk, hogy az alapozó közismereti tárgyak alap szinten való 

oktatása a szakmai tárgyak oktatását nagy mértékben segítené. Olyan általános iskolában 

tanult számtani, geometriai, matematikai hiányosságokkal küzdünk, amik nem teszik 

lehetővé, hogy a szakmai tananyagot elsajátítsák tanulóink. Fizika, kémia terén is hasonló a 

helyzet. Ezt kellene összehangolni, lehet, hogy az érettségi eredmények is javulnának ettől, de 

a szakmai oktatás színvonala feltétlenül! 

 

Iskolai szintű rendezvények 

 Szakmai nap az Erdők Hete rendezvényhét kapcsán lezajlott. A diákok visszajelzése 

alapján ismét jól sikerült az eddigi hagyományok szerint október hónapban. 

 Kiss Ferenc Nap (részletezve lent)  

 Digitális Témahét –több szakmai és közismereti témát dolgoztunk fel. 

 Szakmák éjszakája – nem hozta a hozzáfűzött reményeket, kicsi volt az érdeklődők 

száma. 

Egyéb rendezvények: 

 Év Erdésze versenyen való közreműködés 

 Országos Erdészeti Egyesület Vándorgyűlésén való részvétel 
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 Life in Forest programban előadás szervezése (Natura 2000 területek kezelése)   

 Stihl-bemutató szervezése 

 Magyar Faápolók versenyen való részvétel - Szegedi Liget: Szabó József Kristóf 

 

Ökoiskolai feladatok: cél az ökoiskola cím megtartása, előkészülés a májusban időszerű újra 

pályázásra. Új felelős került kijelölésre: Kis-Rózsa Valentina. A pályázatot elkészítettük, 

dicsérő értesítést kaptunk, de az újrapályázásra majd csak 2019-ben kerül sor.  

 

KIEMELT ÖKOISKOLAI PROGRAMOK MEGVALÓSULÁSA: 

A tervezés (feladatok, felelősök, határidők) során kiemelt feladatok az alábbiakban 

összefoglalva valósultak meg:  

 Az új komplex természettudományos tantárgy, a biológia, kémia, földrajz, fizika órák, 

a szakmai tárgyak, gyakorlatok és az osztályfőnöki munka tervezésénél figyelembe 

vesszük a fenntarthatóság, a környezeti nevelés és az egészségnevelés pedagógia 

programban leírt és vállalt szempontjait. 

 Minden hónapban kiemelt figyelmet kapott egy-egy téma, amikor több 

munkaközösség a diákokkal közösen programokat szervezett a Világnapokhoz, 

országos kezdeményezésekhez kapcsolódóan. 

 A Kiss Ferenc-napi előadások közt olyannyira megszaporodtak a fenntarthatósággal, 

környezettudatos szemléletmóddal rendelkező pályamunkák, hogy külön ÖKO 

szekciót is nyitottunk. A Hansági Ferenc Szakképző iskolával mint másik ökoiskolával 

is új hagyományt indítottunk, megnyitottuk számukra is a Kiss Ferenc-napot, így ők is 

tudtak csatlakozni összesen négy diákkal. Bízunk benne, hogy kapcsolatunk 

hosszútávú lesz. Szintén a Kiss Ferenc-napon kiállítást szerveztünk energiatakarékos, 

napelemes hétköznapi tárgyakból, illetve egy fotókiállítást is meghirdettünk „Zöld út a 

jövőbe” címmel. Erre olyan pályamunkákat vártunk, melyek központjában áll a 

figyelem a környezetre, a környezeti problémákra, a természet védelme, az okos, 

takarékos gazdálkodás a javakkal, az energiatakarékosabb működés, a gyógyító 

természet értékeinek megismerése, és/vagy az egészséges életmód preferálása. 

 Az egészségmegőrzést szem előtt tartva, az Országos Mentőszolgálat szakemberei 

iskolánkban újraélesztési és elsősegély bemutatót, gyakorlási lehetőséget nyújtottak, 

illetve úgy, mint 2016-ban, 2017-ben is sikeresen szerveztük meg a véradást, 

munkatársaink és nagykorú diákjaink szép számmal jelentkeztek. 

 Újból elindítottuk gombász szakkörünket melyen tanulóink terepi körülmények közt 

ismerkedhetnek meg élőhelyünk tipikus ehető és mérgező gombáival. 

 Iskolai rendezvényeinken (szakestélyek, diáknapi főzés) ebben a tanévben fokozottan 

figyeltünk arra, hogy ne eldobható tányérokból és eszközökkel együnk, hanem 
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mindenki saját, otthonról hozott eszközöket használjon. Ennek köszönhetően óriási 

mértékben csökkentettük rendezvényeink hulladékmennyiségét. 

 A Szakmák Éjszakája programsorozatba idén először csatlakozott iskolánk, ami kiváló 

lehetőséget nyújtott arra, hogy leendő kilencedikeseink körében minél korábban 

elkezdhessük a környezettudatos szemléletmód terjesztését.  

 Szintén a fiatalabb korosztály környezettudatos nevelésére is gondolva, madárodúkat 

helyeztünk ki egy makói óvodában, illetve egy pedagógusunk madárgyűrűzést is 

tartott az ovisoknak. 

 Csatlakoztunk a „Beporzók napja” programhoz, melyen a méhek jelentősége került 

reflektorfénybe, illetve szakértő erdőmérnök-tanár kollégánk Szeged város fáinak 

megmentésén is dolgozik.   

 Bekapcsolódtunk ebben a tanévben is, a már hagyományosnak mondható Erdők Hete, 

illetve a Te Szedd programokba. A tanév során folyamatosan tevékenykedtünk a 

Ments meg egy kertet akcióban. 

 Hogy naprakészek lehessünk mi és tanulóink a szakmánkra vonatkozó törvényi 

változásokról, előadáson vettünk részt az „Erdőtörvény változásáról”. 

 Tanulóinkkal rendszeresen járunk környező, gyalogosan vagy kerékpárral 

megközelíthető helyekre, mint az ártér, vagy a Füvészkert, hogy a természetben 

taníthassunk a természetről. 

 Az iskolánk honlapján az Ökooldal aktualizálása folyamatosan zajlik. 

 

Szakmai Munkaközösség által tartott értekezletek: a tanév során 6 értekezletet tartottunk. 

Főbb témák: éves terv megbeszélése, tantárgyfelosztás, gyakorlati tematikák felosztása, 

versenyfelkészítések, OSZTV felkészítés, gyakorlatok szervezése, beiskolázási PR, tanulói 

szerződések adminisztrációja, érettségire felkészítés, új tanulási technikák, tanítási technikák 

bevezetése, elemzése, értékelése, technikusi vizsga előkészületek, lebonyolítás, szakmai 

érettségi felkészítés, lebonyolítás, nyári gyakorlatok, tanulmányutak.  

 

Szakmai versenyek:  

Eredmények a tanév során: 

 Országos Ifjúsági Vadászvetélkedő: 6.hely Ragadics Péter, Huszta István, Kiss Bence 

 Dr. Szepesi László Erdészeti Gépész Országos Emlékverseny: 9.hely Csonki Vivien, 

Dóda Dávid, Polyák Norbert  

 "Darvadozás" -Dél-alföldi Madárünnepen hat darab háromfős csapatunk vett részt. A 

diákok nagyon élvezték a terepi, játékos, kreatív feladatokat. Egyik csapatunk II. lett, 

jutalom programként a Kontyvirág erdei iskolában Lakitelek-Tőserdőn tölthettek egy 

hétvégét: a többi dobogós csapat diákjaival, tanári kísérettel kirándultak. 
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 Országos Bársony István Ifj. Prózamondó Verseny: 1. hely Jakab Renáta 2. hely 

Ragadics Péter 3.hely Bús Marcell 

 Természetismereti vetélkedő (Szőcsénypuszta) : 2.hely Kisapáti Vivien, Mohai 

Szabolcs, Szabó Krisztina 

 Stihl favágó verseny csapat: 8. helyezés 

 Szőcsénypusztai Természetismereti verseny III. hely 

 Országos Bársony István Ifj. Prózamondó Verseny: egyéni 1. hely - Ragadics Péter, 

csapat 1. hely - Ragadics Péter, Simon Tamás 13.a, Györgyi Balázs 10.b, csapat 2. 

hely - 9.b Csóti Viola, Farkas Andrea, Gyarmat Ruben. 

 Young People for European Forest OEE verseny 7. hely (nemzeti döntő) 

 Szakmai Érettségi Verseny : 4. hely Tóth Attila, 11. hely Gombos Petra, 14. hely Bíró 

Imre, 20. hely Chudi Levente 

 OSZTV-re 11 főt neveztünk, döntőbe jutott 6 fő. Helyezések: 2. hely Szécsény Zoltán, 

további helyezések: 7. hely Dóda Dávid 14.A, 13. hely Láda Marcell 14.B, 15. hely 

Borbély Bendegúz 13.A, 16. hely Botyánszki Máté 14.B, 20. hely Ragadics Péter 13.A 

 

Versenyekről összefoglalva: diákjaink nagyon fogékonyak a sokféle szakmai jellegű 

versenyre, azonban leterheltségük olyan nagymértékű, hogy a felkészítésekre nagyon nehéz 

plusz időt és energiát szakítani. Továbbá nehezen megoldható, hogy a versenyfelkészítésre 

fordított idő ne vegyen el máshonnan értékes időt, felkészülést és okozzon lemaradást 

valamely más tárgyból. A diákok kisebb leterheltsége nagy előnyt jelentene a tanítás, tanulás 

színesebbé, hatékonyabbá tétele ügyében.  

 

        Török Olga 

        mk vezető 

 

Az osztályfőnöki munkaközösség beszámolója 

2017-2018-as tanév 
 

1. Tevékenységek: 

A munkatervben meghatározott hagyományos rendezvények színvonalasak, sikeresek voltak: 

 gólyatábor a 9. évfolyamon 

 szakmai nap 

 diákközgyűlés 

 erdészavató a 11. évfolyam szervezésében 

 karácsonyi ünnepség 
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 szalagavató bál 

 Kiss Ferenc-nap 

 diáknap 

 ballagás 

 tanulmányi kirándulások, tanulmányutak 

 szülői értekezletek, Szülői Közösségi értekezletek 

 

2. A tanév elején megfogalmazott legfontosabb célkitűzéseink a tanév folyamán 

megvalósultak: 

Az eredményes tanulási technikák megismertetésével, fokozatos sikerélmények 

segítségével motiválni igyekeztünk a tanulókat a folyamatos tanulásra, jobb eredmények 

elérésére, különösen fontos ez a 9. évfolyamon. 

Továbbvittük, ápoljuk az iskolai hagyományokat: erdészavató, karácsonyi ünnepség, 

szalagavató bál, Kiss Ferenc-nap, Kiss Ferenc-díj, Diáknap, Szakmai nap, ballagás. 

A szülők megnyerése, a szoros együttműködés, folyamatos kapcsolattartás továbbra is 

fontos szerepet kapott. Sajnos nem minden szülő partner ebben. 

Komolyabb fegyelmi probléma nem volt az elmúlt tanévben. 

Az adminisztráció állandó kihívás, de az osztályfőnökök egymással egyeztetve, 

egymásnak segítve többnyire sikeresen oldották meg a feladatot, de ezen a téren még 

fejlődnünk kell. 

Kiemelt feladatok: 

Osztályfőnöki órákon, szervezett programokon, kirándulásokon felhívtuk a figyelmet az 

ökológiai egyensúly szerepére, a fenntarthatóságra. 

Nagy figyelmet fordítottunk az egészséges életmódra nevelés, családtervezés témájára. 

Jó partnerre találtunk ennek elősegítésére: a Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete 

szervezésében változatos, érdekes előadásokat hallgathattak az osztályok az osztályfőnöki 

órákon. 

A közösségi szolgálat mielőbbi teljesítésére hatékonyan ösztönöztük a tanulókat  

Tanulmányi kirándulások szervezésével erősítjük a szakma iránti elkötelezettséget és az 

osztályközösség kialakulását. Ebben a tanévben különösen változatos programokat és 
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helyeket sikerült tervezni a kirándulásokra. A kirándulások költségeit közös 

osztálymunkák segítségével sikerült legalább részben fedezni. 

  

 Bíró Margit 

 osztályfőnöki munkaközösség-vezető 

 

b) Ökoiskolai beszámoló 

Ökoiskola beszámoló 

2017/2018-as tanév 

 

Az idei tanévben igyekeztünk kiemelt figyelmet szentelni az ökoiskolai feladatoknak, 

ennek köszönhetően számos új programmal bővítettük tevékenységeinket.  

 

Versenyek: 

A tanév elején második helyezést értünk el Szőcsénypusztán a környezetvédelmi 

vetélkedőn egy csapattal, majd később ugyanitt harmadik helyezést a Természetismereti 

vetélkedőn szintén egy csapattal. Mindkét verseny kiváló lehetőség a tanulók 

környezettudatos szemléletének alakítására. 

Új versenyek közt a csapatépítésre is kiváló akadályversenyek közül a "Darvadozás" -

Dél-alföldi Madárünnepen hat darab háromfős csapatunk vett részt. A diákok nagyon élvezték 

a terepi, játékos, kreatív feladatokat. Egyik csapatunk II. lett,  jutalom programként a 

Kontyvirág erdei iskolában Lakitelek-Tőserdőn tölthettek egy hétvégét: a többi dobogós 

csapat diákjaival, tanári kísérettel kirándultak. 

A "Rá-hajtás" városi elsősegély és egészségügyi prevenció versenyen egy háromfős 

csapatunk vett részt. Az iskolai védőnő és a biológia tanárnő által felkészített diákok szépen 

helyt álltak, a mintegy 80-100 középiskolás diákot mozgósító programon az egészségügyisek 

csapatát is megelőzve lettek kilencedikek. 

 

Rendezvények: 

A Kiss Ferenc-napi előadások közt olyannyira megszaporodtak a fenntarthatósággal, 

környezettudatos szemléletmóddal rendelkező pályamunkák, hogy külön ÖKO szekciót is 

nyitottunk. A Hansági Ferenc Szakképző iskolával, mint másik ökoiskolával is új hagyományt 

indítottunk, megnyitottuk számukra is a Kiss Ferenc-napot, így ők is tudtak csatlakozni 

összesen négy diákkal. Bízunk benne, hogy kapcsolatunk hosszútávú lesz. Szintén a Kiss 

Ferenc-napon kiállítást szerveztünk energiatakarékos, napelemes hétköznapi tárgyakból, 

illetve egy fotókiállítást is meghirdettünk „Zöld út a jövőbe” címmel. Erre olyan 

pályamunkákat vártunk, melyek központjában áll a figyelem a környezetre, a környezeti 
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problémákra, a természet védelme, az okos, takarékos gazdálkodás a javakkal, az 

energiatakarékosabb működés, a gyógyító természet értékeinek megismerése, és/vagy az 

egészséges életmód preferálása. 

Az egészségmegőrzést szem előtt tartva, az Országos Mentőszolgálat szakemberei 

iskolánkban újraélesztési és elsősegély bemutatót, gyakorlási lehetőséget nyújtottak, illetve 

2017-ben is sikeresen szerveztük meg a véradást, munkatársaink és nagykorú diákjaink szép 

számmal jelentkeztek. 

Újból elindítottuk gombász szakkörünket melyen tanulóink terepi körülmények közt 

ismerkedhetnek meg élőhelyünk tipikus ehető és mérgező gombáival. 

Iskolai rendezvényeinken (szakestélyek, diáknapi főzés) ebben a tanévben fokozottan 

figyeltünk arra, hogy ne eldobható tányérokból és eszközökkel együnk, hanem mindenki 

saját, otthonról hozott eszközöket használjon. Ennek köszönhetően óriási mértékben 

csökkentettük rendezvényeink hulladékmennyiségét. 

A Szakmák Éjszakája programsorozatba idén először csatlakozott iskolánk, ami kiváló 

lehetőséget nyújtott arra, hogy leendő kilencedikeseink körében minél korábban elkezdhessük 

a környezettudatos szemléletmód terjesztését.  

Szintén a fiatalabb korosztály környezettudatos nevelésére is gondolva, madárodúkat 

helyeztünk ki egy makói óvodában, illetve egy pedagógusunk madárgyűrűzést is tartott az 

ovisoknak. 

Csatlakoztunk a „Beporzók napja” programhoz, melyen a méhek jelentősége került 

reflektorfénybe, illetve szakértő erdőmérnök-tanár kollégánk Szeged város fáinak 

megmentésén is dolgozik.   

Bekapcsolódtunk ebben a tanévben is, a már hagyományosnak mondható Erdők Hete, 

illetve a Te Szedd programokba. A tanév során folyamatosan tevékenykedtünk a Ments meg 

egy kertet akcióban. 

Hogy naprakészek lehessünk mi és tanulóink a szakmánkra vonatkozó törvényi 

változásokról, előadáson vettünk részt az „Erdőtörvény változásáról”  

Tanulóinkkal rendszeresen járunk környező, gyalogosan vagy kerékpárral 

megközelíthető helyekre, mint az ártér, vagy a Füvészkert, hogy a természetben taníthassunk 

a természetről. 

 

Vállalásaink teljesülése: 

Komposztálónk folyamatosan működik, melybe szerves hulladékot (főleg faleveleket) 

az iskola területéről, illetve a közelünkben levő közterületekről, így a Szent György térről is 

szállítottunk.  

Az iskolaújságban 3. éve töretlenül működtetünk ÖKO rovatot, melybe főleg diákjaink 

által írt cikkek kerülnek. 
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Öko munkacsoportunk egy tagja környezettan tanári végzettséget szerzett. Két 

pedagógusunk részt vett az Oakey LIFE projekt továbbképzésén, melynek tanulságait be 

tudják építeni a mindennapos pedagógiába.  

 

Fejlődések: 

Szelektív hulladékgyűjtésben is fejlődtünk, a tanulók által gyűjtött aludobozokat, az 

irodákban keletkező papírhulladékot, az iskola területén keletkező fémhulladékot szelektíven 

kezeltük, a felszerelt palackpréseket tanulóink örömmel használják.  

Elemgyűjtőnk mellé egy fénycsőgyűjtőt is beállítottunk, illetve az iskolai tonereket is 

visszaváltjuk. 

Hogy tanulóink és dolgozóink környezetet nem terhelő közlekedését elősegítsük, 

bővítettük esőtől védett kerékpártárolónk férőhelyét. 

 

Pályázat: 

Az ökoiskolai tevékenységünket összefoglaló és bemutató pályázatot összeállítottuk, és 

a kiírt határidőre beküldtük. Itt szeretném megköszönni a kollégák rengeteg segítségét,m 

támogatását. Aki a pályázatunkat átteiknti, láthatja, hogy nem véletlenül kaptuk már meg 

egyszer az Ökoiskola címet. Az iskola pedagógusai, de technikai munkatársai is nagy gondot 

fordítanak az öko-szemlélet terjesztésére. Programjaink, rendezvényeink kiválóan segítik a 

fenntarthatóságra nevelés szemléletének terjesztését. 

 

Tervek: 

Az elkövetkező években igyekszünk megtartani bevált programjainkat, 

rendezvényeinket a megszokott minőségben, kiegészítve az öko-szemlélet szem előtt 

tartásával. A Zöld Dök munkájára szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni. Rendezvényeinken 

továbbra is kerülni szeretnénk az eldobható eszközök használatát. 

Az iskola épületének és a csemetekert területén madárodúkat és madáritatót helyezünk 

ki. A Csermely környezetvédelmi egyesülettel összefogva rovarkinevelőket is elhelyezünk az 

iskola területén. 

 

c) Kollégiumi beszámolók 

Iskolánk nem rendelkezik önálló kollégiummal, tanulóink közel 50%-a kollégista, akik a 

Szeged Városi Kollégium Ady Endre Tagintézményében (fiúk), ill. a Gábor Dénes 

Tagintézményében (lányok) vannak. 
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d) A DÖK munkájának értékelése 

Iskolánk az elnyert Ökoiskola cím alapján folytatta tevékenységét egész évben. Tudjuk ez egy 

nagy elismerés és lehetőség foglalkozni az egészségneveléssel és a környezeti tudatossággal. 

A diákönkormányzat programjaival segíti és kapcsolatot tart a környezeti értékek 

megbecsülésének fejlesztésére. Külön szeretném megköszönni Kis-Rózsa Valentina 

tanárnőnek az ÖKO feladatokban nyújtott segítségét! 

A környezetvédelemmel kapcsolatos információk frissítéssel az első emeleten lévő ÖKO 

hírfalon láthatók. Az ÖKO hírfal cikkeinek frissítésében Pataki Zsófia 11.A oszt. tanuló 

aktívan segített. 

Tanulóink részt vettek a DÖK által szervezett iskolán kívüli programokban is pl. az AGÓRA 

kiállításain, kulturális programokban, Vadaspark látogatáson és mozi látogatásokon. 

A második félévben is folytatódott a kulturális tájékoztatás módja. Iskolákban megválasztott 

„kultúra ifjú nagykövetei” kapcsolatba kerültek a városi kulturális program szervezőivel, 

akiket a szegedi Ifjúsági Ház fog össze. Sikerült elérni, hogy a második félévben több tanuló 

kapcsolódott be a kulturális rendezvények látogatásába. 

Az iskola újság cikkeinek szerkesztésében Pataki Zsófia 11. A oszt. tanuló lelkes ötleteivel 

eredményes munkát végzett. A „Forgácsok” iskolai újságba mind a téli, mind a tavaszi 

kiadásba színvonalas cikkek kerültek be. Külön köszönet Csóti Viola 9.B oszt. tanulónak és  

Bús Marcell 12 oszt. tanulónak az iskolai újságba küldött saját verseikért!  

Az iskolarádiót Ménesi Dávid 11.B osztályos tanuló segítette. 

Az idei Kiss Ferenc-napi előadások is népszerűek voltak és jól sikerültek minden szekcióban.  

Külön szeretném megemlíteni, hogy az idén először indult ökológiai szekció 9 tanuló 

előadásával. Nagyon sok előadásból kihallatszott a természetvédelem fontossága és a 

természet értékeinek megbecsülése. Továbbra is népszerűek voltak a szellemi TOTO kérdései 

a Kiss Ferenc-napi programok közt. 

Külön szeretném megköszönni Nagy Katalin tanárnő odaadó segítő szervezői munkáját a 

TOTO szekciók beindításával! 
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Az diáknapi meghívókat időben megkapták az osztályok. Az idén is jó hangulatú változatos 

sport programokkal és az elmaradhatatlan főző és kötélhúzó versenyektől volt látványos az 

iskola nap. 

A diákokat megjutalmaztuk, a taps és a tortajutalmak nagy sikert arattak. Köszönet a 

diákoknak, az osztályfőnököknek és a segítő tanár kollégáknak! 

A következő tanévben is szeretném elérni a DÖK munkájával együtt, hogy iskolánk 

energiatakarékossági és szelektív hulladék gyűjtés programjában részt vegyen. 

Köszönöm az iskolavezetésnek, a tanár kollégáknak és az osztályfőnököknek a DÖK 

munkájában való segítséget. 

 Varga Sándor 

 a DÖK munkáját segítő tanár 

e) Szabadidő-szervezői munka 

A szabadidő-szervező feladata szervezni, koordinálni és irányítani az intézmény diákjainak 

kulturális életét, az iskolai hagyományok őrzése, segíteni a pedagógiai programhoz 

kapcsolódó tanórán kívüli foglalkozások és a pedagógiai programhoz nem kötődő szabadidős 

tevékenységek szervezését. 

Koordinálni az 50 órás együttműködési megállapodást, kapcsolattartás az intézményekkel és 

az elsős tanulóknak tájékoztatást adni a legfrissebb információkról az együttműködés 

felmerülő kérdéseiről 

A második félévében a következő területek fejlesztése, irányítása valósult meg:  

- a faliújságok rendszeres frissítése, 

- az egészséges életmódra nevelésre való figyelem felkeltése, fenntartása, 

- a művészeti és kulturális programok ismertetése, 

- a közösségi létre nevelés való motiválás, 

- az iskolarádió bevonása az iskolánk kulturális programjainak népszerűsítésébe, 

- AGÓRA szabadidőközpont közös látogatásának megszervezése, 
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- az első éves osztályok tájékoztatása, előadás tartása az ötven órás közösségi 

szolgálatról, 

- diáknap szervezése, 

- az iskolaújságnak ÖKO és kulturális témában cikkek ajánlása, előkészítése, 

- az iskolánk népszerűsítése, 

- a Kiss Ferenc-napi előkészületekben való részvétel, 

- az iskolaújság terjesztése  

- a diáknapi meghívó elkészítése, 

- a diáknapi sportversenyek megszervezése, lebonyolítása, 

- sportversenyek megszervezése, lebonyolítása, 

- a Kiss Ferenc-napon díjat nyert tanulók előadásainak megszervezése. 

Rendezvényeink sikeresek voltak. A következő tanévben is a legfontosabb feladat lesz a 

diákság összefogása, a diákélet fellendítése, a tanárok és diákok közti jó együttműködés 

további kiépítése és motiválása, a pedagógus kollégák közreműködésével gondoskodni a 

tanulói közösség számára az igényes és sokszínű szabadidős rendezvényekről. 

        Varga Sándor 

 

f) Pedagógiai asszisztens munka 

Pedagógiai asszisztens éves beszámoló 2017-2018-as tanév 

Feladataim a következőket foglalták magukba: 

- A BTMN-es és SNI-s diákok aktualizálása a tanári szerveren. 

- Az október 23-i ünnepség megszervezése, amelyet sok gyakorlás árán, egy megható 

előadással sikerült emlékezetessé tenni. Köszönet érte az odaadó diákoknak. 

- A kalocsai és a bajai pályaválasztási vásár szervezésével és adminisztrációval kapcsolatos 

ügyeinek lebonyolítása. Köszönet a lelkes tanár kollégáknak, diákoknak és a fúvósoknak. 
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- A szegedi, 2 helyszínt érintő pályaválasztási vásár szervezésével és adminisztrációjával 

kapcsolatos ügyek lebonyolítása. Köszönet érte a lelkes kollégáknak, diákoknak és a 

fúvósoknak. 

- A szalagavató bál körüli teendők lebonyolításában való tevékeny részvétel. 

- Iskolánk népszerűsítő kampányával kapcsolatban a feladatom a következő volt: 

-A diákok összeírása, számukra egy borítékba összegyűjtve a szükséges információ átadása, 

egyesével, mindenkinek, mindent külön elmagyarázva. 

 - Azon intézmények megkeresése, telefonon illetve e-mailben, ahová szakmás erdőmérnök 

tanáraink látogatást tettek népszerűsítő szándékkal. 

/Összesen 83 diák ment el iskolát népszerűsíteni és 102 diák jelezte a részvételi szándékát. Ez 

81%-os részvételi arány, amely véleményem szerint, nem rossz. 19 diák végül nem tett eleget 

az ígéretének./ 

- Előzetes levelezés alapján a Kiss Ferenc-napon a „Tanulj, hogy életet menthess” előadás 

megszervezése, a mentős tiszt fogadása. 

 - A Városi TV és a ’Délmagyarország’ című napilap munkatársainak fogadása és 

körbevezetése. 

- A diáknap megszervezése a Gellért Szabadidőközpontban, kezdve a programok 

megszervezésétől, a torták és az ajándékok beszerzésén át, egészen az eredményhirdetésig. 

- Az osztályfényképezés megszervezése, a pénz összegyűjtése, a fotós fogadása. 

- A Zöld DÖK beszámoló elkészítése. 

-A végzős diákok korrepetálása, szóbeli érettségire való felkészítése minden nap 8 és 12 óra 

között, egyéni bejelentkezés alapján. 

       Debreczeni Adrienn 

g) A Szülői Közösség munkája 

A Szülői Munkaközösség beszámolója: 2017-2018-as tanév 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium szülői közössége a tanév megkezdése előtt megkapta 

és véleményezte az iskola névváltoztatása miatt módosított iskolai dokumentumokat. 

Megismertük és elfogadtuk az iskola munkatervét. 
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A tanév során hagyományosan két munkaközösségi ülést tartottunk: novemberben és 

márciusban a szülői értekezlet napján. Ekkor megkaptunk a szükséges és aktuális 

információkat az iskola működésével és az intézményben folyó oktató-nevelő munkával 

kapcsolatban. Márciusban bemutatkozott az új iskolavezetés, örömmel vettük, hogy Máhig 

József kapta meg a lehetőséget az igazgatói feladat ellátására. Ezen a megbeszélésen 

munkaközösségünk korábbi vezetője: Sisákné Zámbó Ágnes elköszönt, megválasztottuk az új 

munkaközösség-vezetőt Tóth Emese Éva személyében. 

A munkaközösség tagjai megismerték és elfogadták az érettségi felkészítés rendjét, az 

adatkezelési szabályzatot, a tankönyrendelés és -ellátás rendjét. 

A tanév során munkánkat és a kapcsolattartást Bíró Margit tanárnő segítette. 

 

       Tóth Emese Éva 

 

h) Sajátos nevelési igényű tanulókkal végzett munka értékelése 

2017/2018-as tanév év végi beszámolója (SNI tanulók) 

 

Ellátott tanulók száma: 18 fő 

Megoszlásuk:   

*Diszgráfia: 1 fő 

* Diszlexia, diszgráfia: 10 fő 

* Diszkalkulia: 1 fő 

* Iskolai készségek kevert zavara: 6 fő 

 

Fejlesztés óraszáma: heti 4 óra (kedd, csütörtök) 

Ezen belül:  

heti 1 óra: 1 fő  (Hajma K) 
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heti 2 óra 16 fő 

heti 3 óra 1 fő  ( Nádasdi J) 

Fejlesztések tapasztalatai: 

A tanulók rendszeresen jártak a fejlesztő foglalkozásokra. Mulasztás elvétve fordult elő. 

Feladathelyzetben terhelhetőek voltak, munkatempójuk elfogadható volt. Figyelmüket 

tartósan le lehetett kötni. 

A feladatokat a diagnózisuknak megfelelően állítottam össze. Az alapkészségek fejlesztése, a 

megfelelő ismeretek szilárdítása, bővítése célja volt a munkának.  

A tanulókkal sikerült harmonikus kapcsolatot kialakítani. A magatartási problémák az év 

végére megszűntek. Gond az év elején a 9. évfolyamos tanulók esetében jelentkeztek 

(infantilis viselkedés, rendbontásra való kísérletek). Sikerült azonban nekik is beilleszkedni, 

elfogadták a munkatempót, a feladatokat és aktívan dolgoztak.  

Az órák megtartásához szükséges feltételek (helyszín, fénymásolás) a rendelkezésemre állt. 

Az iskolai kapcsolattartóm Kovács-Hegedűs Mária igh. volt. Köszönöm a sok segítséget, 

melyet munkámhoz adott.  Az érintett pedagógus kollégákkal is jó kapcsolatot ápoltunk. A 

szükséges szakértői véleményeket elkészítettem.  

Az éves munkát eredményesnek ítélem meg. 

* jelentős fejlődés tapasztalható: 4 fő 

* fejlődött:1 fő 

* stagnált az állapota: 3 főnek. 

 Illyés Gyuláné gyógypedagógus 

i) Közösségi szolgálat értékelése 

A Köznevelési Törvény 2011-ben kiadott rendelete szerint kötelezővé tették, hogy minden 9. 

évfolyamra járó középiskolás kapcsolódjon be a Közösségi Szolgálat rendszerébe. Ezt a 

kötelező feladatot 50 órában határozták meg és az érettségi bizonyítvány megszerzésének 

egyik feltétele lett. 2016. január 1. után az érettségi vizsga megkezdésének feltétele: 50 óra 

közösségi szolgálat teljesítésének igazolása 

A 2017-2018-as tanévben februárban a 9.A és 9.B osztályban osztályfőnöki órán 

„powerpoint”-ra épülő felkészítő foglalkozásokat tartottam a közösségi szolgálati teendőkről. 
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A néhány perces videók is betekintést adtak a feladatokról és a közösségi szolgálaton már 

túljutott diákok és felnőttek véleményeiről és tapasztalatairól is betekintést kaptak az első 

éves tanulók. 

A tanulók az előadás közben és utána is kérdéseket tettek fel. Az osztályfőnökök is sokat 

segítettek felkészítésben, segítségüket nagyon köszönöm! 

A felkészítő előadásból a következő információkhoz jutottak a diákok mindkét osztályban. 

• minimum 50 óra (1 óra 60 percet jelent, utazási idő nem számít bele) 

• legyen cél az 50 óra teljesülése legkésőbb a 12. évfolyam első félévére 

• felkészítésre és feldolgozásra 5-5 óra számítható 

• egy alkalom minimum 1 óra, maximum 3 óra elfoglaltság lehet 

• 18 éves kor alatt reggel 06 óra előtt és 20 óra után nem végezhető 

• A közösségi szolgálat dokumentálása: jelentkezési lap, együttműködési megállapodás, 

napló, igazolás a közösségi szolgálat teljesítéséről 

A tanulók közösségi naplót vezetnek, amely segíti az 50 óra teljesítésének dokumentálását. 

Iskolánk és a munkát adó felek együttműködéséről megállapodást kötöttünk intézményekkel, 

munkahelyekkel. Ezek tartalmazzák a megállapodást aláíró felek adatait, a vállalt 

kötelezettségeket, a foglalkoztatás időtartamát, a mentor nevét és feladatkörét. 

A szolgálat elvégzése a bizonyítványban rögzítésre kerül. A közösségi szolgálat teljesítése 

során a helyszínre utazás és a helyszínről hazautazás ideje nem számítható be a teljesítésbe. A 

közösségi szolgálat során a tanuló naplót köteles vezetni, amelyben rögzíti, hogy mikor, hol, 

milyen időkeretben és milyen tevékenységet folytatott. 

A közösségi szolgálat iskolák számára a kölcsönösség elve alapján működik és a tanár-diák 

viszony új módozatait alapozza meg. Megtaláltuk a közösségi szolgálati programlehetőségek 

és a saját pedagógiai programunk közti összhangot. 

A közösségi szolgálat a fogadó szervezetek számára új erőforrást jelentett a hétköznapi 

feladataik elvégzésében, tanulóink hozzáállásával és munkájukkal meg voltak elégedve. 



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2017/2018. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-38- 
 

Az iskolai tanár szerverére – közösségi szolgálat – címen feltettem frissítve a legújabb 

együttműködési megállapodások listáját. Jelenleg 173 fogadó fél visszaigazolása látható. 

Eddig a diákoktól és a szervezetektől pozitív visszajelzéseket kaptunk a közösségi szolgálattal 

kapcsolatosan. 

A második félévben az újszegedi Füvészkertben és a szegedi Vadasparkban a tanév vége előtt 

az idén is lehetőségük nyílt diákjaink számára közösségi szolgálatot ellátó „munkaerőként” 

jelentkezni a nyári szünetre is. A szegedi Cicamentők felhívására szegedi tanulók jelentkeztek 

és segítettek közösségi szolgálattal kapcsolatos teendőkben (pl. szórólapozás). Ezzel a 

lehetőséggel is egyre több diákunk tapasztalja meg, hogy segíteni jó. 

A közösségi szolgálatban az a tapasztalatom, hogy a tanulók különböző készségeit és 

kompetenciáit (pl. önbizalom, felelősségvállalás, empátia stb.) kiváló fejlesztő pedagógiai 

eszköz, mely hozzájárul ahhoz, hogy a középiskolás tanulók megismerjék a közösségben való 

tevékenykedés erejét, az ily módon szerzett tudásukat életük során jól hasznosíthatják. 

A végzős tanulók elmondása alapján kiderült ismereteik bővültek, jól együtt működtek az 

intézmények dolgozóival és felelősség érzetük és önbizalmuk is növekedett.  

 Varga Sándor 

 Közösségi szolgálat  

 kapcsolattartó tanára 

 

j) Könyvtári beszámoló 

Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 

Könyvári beszámoló 2017/2018-as tanév 
 

Az iskola és a könyvtár augusztus közepén megkapta a megrendelt 745 darab tankönyvet a 

Könyvtárellátótól, amiket az iskola könyvtárának rendeltünk. A diákok segítségével 4 nap 

alatt állományba vettem őket, és szeptember hónapban kiosztásra kerültek a jogosultaknak az 

ingyenes tankönyvek.  

Szeptember hónapban lezárult a tankönyvekkel kapcsolatos tartozások adminisztrációja, 

valamint a kiiratkozott és iskolát váltó illetve végzős hallgatók tartozásainak rendezése. 

Az állományból való selejtezés és a diákok által elvesztett könyvek pótlása folyamatosan 

zajlott az év során. Az elmúlt évek szigorításainak köszönhetően, a 2018/2019-es tanévre 

megrendelt tankönyvek mennyisége jelentősen kevesebb lett. Igazgatói engedéllyel, a 2018-as 
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évben a könyvtár már nem fogad be cseretankönyvet, az elveszett megrongált könyvek árát 

csak pénzben lehet megtéríteni. 

Az elmúlt 1 évben a könyvtár forgalma az alábbiak szerint alakult: 

Elveszett könyvek száma: Elveszett könyvek értéke: 

45 72064 forint 

  

Elveszett könyvek száma: Típusazonos könyvvel pótolt dokumentumok 

száma: 

45 0 darab 

 

Elveszett könyvek száma: A diákok által kifizetett könyvek értéke: 

45 72064 forint 

 

A 2016.07.06-tól bevezetett elektronikus leltárkönyv segítségével pontos adataim vannak 

arról, hogy a könyvtári állomány hány dokumentummal gyarapodott a 2017/2018-as 

tanévben! 

Könyv 88 darab 

Tankönyv és brosúra (B jelű) 875 darab 

Cd DVD 2 darab 

Beszerzési listára 22 darab beszerezve 22 darab 

Selejtezési listára 374 darab 

 

 

Iskolai könyvtár igénybevételének adatai: 

 

Lekérdezés időszaka: 2017.09.01-2018.06.15 

Kölcsönzések száma összesen: 417 

Visszahozatal száma összesen: 5192 

Kölcsönzők száma, a többszöri kivétellel együtt: 1775 

A könyvtárhasználati órák megtartásra kerültek, a könyvtár iránt érdeklődő diákok pedig 

szakkör keretében segítették a könyvtáros munkáját.  

A könyvtári szakkör keretén belül a munkámat segítették: 

Radvánszki Bálint 

Kispál Nándor 

Grácin Edit 

Szécsi Máté 

Vaiszab Ambrus 

 

Áprilistól folyamatosan zajlott a tanulói tankönyvtámogatások adatlapjainak beszedése, a 

beérkezett adatok számítógépben való rögzítése és elemzése.  
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A tankönyvek rendelését a KELLO oldalán az ezért felelős referens, Rozsinszky László 

rögzítette. A megrendelt tankönyvek előreláthatólag augusztus hónap végén fognak 

megérkezni. 

Június végén, a már véglegessé vált beiratkozott tanulói névsor alapján rögzítésre kerültek a 

könyvtári rendszerbe azon diákok nevei, akik a jövőben olvasói lesznek a könyvtárnak.  

 

 Sprájcer Pál Zoltán  

 könyvtáros 

 
 

Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 

A könyvtáros egyéb tevékenységeinek beszámolója 

2017/2018-as tanév 

 

A 2017-2018-as tanévben az alábbi könyvtárosi feladatokhoz szervesen nem kapcsolódó 

munkákban vettem részt: 

- Az új iskolai weboldal elkészítésében és üzemeltetésében (létrehozás és frissítése, a 

rajta található adattartalom gondozása, valamit új tartalmak feltöltése) 

- Pályázati projektek: 

- Útravaló Ösztöndíjprogram Út az érettségihez pályázat 

- Szeged Város Önkormányzat Oktatási Támogatási keret pályázat 2017  

- Tanulói tankönyvtámogatásokkal kapcsolatos ügyintézés lebonyolítása (2H, 3H, 

RGYVK, SNI, családi pótlék, tartós beteg igazolások beszedése és azok rendszerezése 

osztályok szerint) 

- Tankönyvrendeléssel kapcsolatos ügyintézés segítése 

 

 Sprájcer Pál Zoltán 

 könyvtáros 

 

k) Beszámoló a Digitális témahétről 

 

Iskolánk az idei tanévben részt vett a Digitális témahét (2018.04.09-13.) programsorozatában, 

saját programokkal segítette a diákokat és tanárokat egyaránt abban, hogy megismerjék a 

digitális világ lehetőségeit, új információkhoz juthassanak. A programok ötletgazdája és 

szervezője Szabó József Kristóf tanár úr volt.  
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Témáink voltak:  

1. A továbbtanulásra jelentkezés digitális háttere: 

A 11. évf. osztályfőnöki óráján online barangolás, jelentkezésimitáció a felvi.hu-n 

2. Az egyetemek hallgatói információs rendszere 

A 12. osztály osztályfőnöki óráján online betekintés. 

3. Mit mond rólunk az internet a leendő munkaadónknak? 

Vízhányó László erdőmérnök interaktív előadása végzős osztályunk osztályfőnöki 

óráján az állásinterjú közösségi oldalakról való kiegészítéséről. 

4. Az erdészet digitális hátországa 

 Maksa József erdőmérnök interaktív online bemutatója. 

5. Milyen egy programozó vállalat? 

Látogatás az „EPAM”-nál, 10. évfolyam. 

6. Könyvtári adatbáziskezelés 

A 9.A és B osztály látogatása a TIK-ben. 

7. Digitális eszközök használata a fenntarthatóság témakörének tanításában 

Angol nyelvi óra a 11. évfolyamon. 

8. LigiDigi: Az Erzsébet liget fáinak keresése EOV koordináták alapján az 

iskola GPS eszközeinek segítségével   

 

l) Május-júniusi vizsgák értékelése 

Szakmai vizsga 

Ebben a tanévben összesen 87 tanuló jelentkezett technikusi vizsgára. A 86 saját diákunk 

mellé 1 fő pótló vizsgára jelentkezett. A jelentkezőkből 78-an sikeres vizsgát tettek. Az 

OSZTV-n elért eredményeik alapján 6 főt teljes, vagy részleges felmentésre javasoltak. 4 

vizsgázónak nem sikerült az írásbelin 50% felett teljesítenie, 5 vizsgázó csak az írásbeli 
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vizsgán jelent meg. A vizsgák átlaga összességében 3,67 lett. Kiemelkedő volt a többi 

osztályhoz képest a 14/A osztály eredménye. 
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13A 19 19 2 17 2           3,58     

13B 23 23 0 19 4           3,52     

14A 24 24 1 23 1           4,00     

14B 21 21 3 19 2           3,57     

Összesen: 87 87 6 78 9           3,67     

 

A vizsgák jól szervezettek voltak, gördülékenyen lezajlottak, a bizottság szabálytalanságot 

nem észlelt. Az iskola szakmai tanárai a vizsgabizottság munkáját végig kísérték, segítették. 

A gyakorlati vizsga felismerés része 1 személynek nem sikerült. Szóbeli a csillogó feleletek 

mellett volt példa póttétel húzására is. A szóbeli vizsgát végül minden vizsgázó sikeresen 

abszolválta. 

A vizsgabizottság értékelése alapján elmondható, hogy technikusi vizsgát szerzett tanulóink 

megfelelő alapokkal indulnak a szakmai munkaerő piac versenyén, és gyakorlati 

felkészültségük, problémamegoldó képességük lehetőséget ad számukra, hogy kellő 

továbbképzéssel jó szakemberek váljanak belőlük.  

A vizsga idejére már több állami és magán erdőgazdálkodó is jelentkezett állásajánlattal, 

jelezve, hogy az itt végzett tanulók keresettek a szakmai munkaerőpiacon. Ezekkel a 

lehetőségekkel több tanuló is élni kíván. További nyomon követésük folyamatos, hiszen 

intézményünk számára a legfőbb visszajelzés, hogyan állják meg helyüket a szakmában. 

A szakmai munkaközösség, illetve az iskola vezetés legfőbb célja, hogy intézményünk tanulói 

továbbra is ilyen lehetőségekkel induljanak az erdész szakma életpályán. 
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Érettségi vizsga 

2018 júniusában iskolánkban összesen 76 fő tett érettségi vizsgát. 

A 76 fő az alábbiak szerint oszlott meg: 

12. osztály 37 fő 

11. évfolyam 9 fő 

5/13. évfolyam: 9 fő 

2/14. évfolyam:  18 fő 

Nincs tanulói jogviszonya: 3 fő 

Összesen: 76 fő 

 

A 12. osztályban érettségi bizonyítványt kapott 35 fő (két fő a tanév végén bukott). Egy 

tanuló matematikából mentességgel rendelkezik, ő földrajzból vizsgázott sikeresen. Négy 

tanuló hatodik vizsgatárgyként a biológiát választotta. Emelt szintű érettségi vizsgát tett 8 fő 3 

tantárgyból (erdészet és vadgazdálkodás ismeretek: 6 diák, magyar nyelv és irodalom: 1 diák, 

történelem: 1 diák), mindnyájan jogosultak továbbtanulás esetén az 50 plusz pontra.  

A 2. számú vizsgabizottságban előrehozott érettségi vizsgát tett 9 tanuló – angol nyelv (4 

fő), német nyelv (4 fő) és informatika (1 fő) tárgyakból. Ismétlő vizsgát tett öt fő 

matematikából, egy tanuló informatikából és egy fő erdészet és vadgazdálkodás ismeretekből. 

Továbbtanulási szándékból egy informatika két földrajz és három erdészet és vadgazdálkodás 

ismeretek kiegészítő közép szintű vizsgára is sor került. Ebben a vizsgabizottságban 21 fő 

emelt szintű vizsgát tett (20 erdészet és vadgazdálkodás ismeretek, 1 biológia). Egy fő nem 

jelent meg a szóbeli vizsgán, így ebben a bizottságban 20 sikeres emelt szintű eredmény 

született, 18 fő 45% fölött teljesített.  

 

A 12. osztály érettségi átlaga 3,59 (év végi átlag: 3,60), a 2. számú vizsgabizottságban 

vizsgázottak átlaga 3,69. Összességében megállapíthatjuk, hogy a végzős diákjainkat 

sikeresen felkészítettük az érettségi vizsgára, hozták, sőt sok esetben meg is haladták az 

eddigi eredményeiket. Külön sikernek tartjuk, hogy az előző évektől eltérően nem kellett 

senkinek matematikából szóbeli vizsgát tenni. Ez az eredmény annak is köszönhető, hogy ez 

az az évfolyam, amely mind a négy évben csoportbontásban tanulta a matematikát. 

Az érettségi tárgyak esetében magyarból és matematikából az érettségi eredményeik 

meghaladták az év végi átlagukat, történelemből és német nyelvből kicsit az év végi 

eredményeik voltak jobbak, angol nyelvből pedig szinte megegyezik a két érték. 

Nagyon elégedettek vagyunk az emelt szintű érettségi vizsgát tett tanulóinkkal: szinte 

mindenki megkaphatja a +50 pontot, egy tanuló a tavalyi előrehozott (beszámítós) 

vizsgaeredménye okán angol nyelvből B2 középfokú komplex nyelvvizsga-bizonyítványban 

részesül. 
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Számos dicséretet is adhattunk az érettségin nyújtott teljesítményért: 7 tanuló kapott tantárgyi 

dicséretet, 5 diák pedig a szóbeli teljesítményéért részesült dicséretben.  

 

Mindkét vizsgabizottság érettségi elnöke segítőkész és alapos volt. A vizsgákon rendkívüli 

esemény, szabálytalanság nem történt. A vizsgák előkészítése és lebonyolítása gördülékenyen 

sikerült. 

 

6. Nevelőtestületi értekezlet (időpont, hely, hozzászólások, jelenléti ív) 

 

Időpont: 2018. 06. 28. 08.00-12.15 

Helyszín: az iskola könyvtára 

Résztvevők: a nevelőtestület tagjai 

Az értekezlet vezetője: Máhig József igazgató 

Jegyzőkönyvvezető: Sajtósné Nagy Katalin  

Hitelesítők: Szabó József Kristóf 

 Varga Sándor  

Napirendi pontok:  

1. A 2017/18-as tanév végi statisztikák áttekintése 

2. Záróvizsgák – érettségi és képesítő vizsgák tapasztalatai 

3. Munkaközösségi beszámolók (Természettudományi mk., Társadalomtudományi mk., 

Szakmai mk., Osztályfőnöki mk.) 

4. További beszámolók (DÖK segítő tanár beszámolója, Közösségi szolgálat, Ökoiskola, 

Gyermek- és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatok – Varga Sándor, Kis-Rózsa 

Valentina, Bíró Margit 

5. Aktualitások, egyéb kiegészítések 

6.  Nyári feladatok, információk 

 

Mellékletek: Beszámolók: 

 Munkaközösségi beszámolók  

 Közösségi szolgálat, DÖK munkáról beszámoló 

 Ökoiskolai beszámoló 
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 Könyvtári beszámoló 

 Beszámoló a szakmai programokról, versenyekről, szakmai gyakorlatokról  

 Jelenléti ív 

 

1. Máhig József igazgató úr megnyitja a 2017/18-as tanév záró értekezletét, s ismerteti 

az értekezlet menetrendjét.  

A 2017/18-as tanév végi statisztikák áttekintése 

Kovács-Hegedűs Mária igazgatóhelyettes ismerteti a tanévvel kapcsolatos statisztikai 

adatokat az osztályok tanulóinak hiányzása, a tanulmányi eredmények javulási, 

esetleges romlási mutatóinak tükrében, az osztályzatok, osztályok, tantárgyak 

felbontásában. 

Az iskolai átlag 3,5, ami megegyezik a tavalyi átlaggal, ugyanakkor az év végén 

elégtelen osztályzatot kapott tanulók és a tantárgyi bukások száma a félévhez és tavaly 

év végéhez képest is csökkent – a félévi harmadára.  

Kitűnő vagy jeles osztályzatú tanulóink száma, illetve az iskolai hiányzási átlag az 

előző évekhez hasonlóan alakult. A lemorzsolódó diákok esetében azt tapasztaltuk, 

hogy a bukások esetében nem feltétlen a képességek terén mutatkozik probléma, 

hanem a legtöbb esetben mélyebb okokkal is számolnunk kell (pl. a tanuló szociális 

háttere).  

Az igazgatóhelyettes munkájának pontossága és megkönnyítése érdekében a dicsérő 

és elmarasztaló intézkedéseket tekintve felhívja a nevelőtestület figyelmét az 

adminisztráció pontos végzésére.  

 

2. Záróvizsgák – érettségi és képesítő vizsgák tapasztalatai 

 

Kovács-Hegedűs Mária: Az ebben a tanévben megrendezett záróvizsgák rendben 

lezajlottak, a vizsgázók tisztességgel felkészültek, és úgy is vizsgáztak. A 12. 

osztályosok 97%-a kapott érettségi bizonyítványt, míg a 2. számú vizsgabizottságnál 

csupán egy tanuló vizsgája lett eredménytelen. Idén valamennyi matematika érettségi 

írásbeli formában sikeres volt, szóbelire nem került sor. A magyar nyelv és irodalom 

feleletek kiemelkedőek voltak, s nagy örömünkre voltak kiemelkedő (pl. 94%, 84%-

os) eredményű előrehozott idegen nyelvi vizsgák is. A továbbtanulásnál előnyös 

eredmények születtek. 

 



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2017/2018. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-46- 
 

Svéda Gergely: A képesítő vizsgák lebonyolítása jól ment. Az írásbelik javítása gyors 

és hatékony volt. A vizsgát megkezdők mindegyike sikeresen vizsgázott. A következő 

vizsgaidőszakokra a vizsgák tételsorának és lebonyolításának megújítását, frissítését 

tervezzük. 

 

Török Olga és Kis-Rózsa Valentina a technikusi vizsgára való jelentkezés 

előfeltételének számító jogosítvány megszerzésével kapcsolatos nehezítő 

körülményekről beszéltek. Célunk a tanulóknak segíteni az előfeltétel 

abszolválásában.  

 

3. Munkaközösségi beszámolók 

 

Osztályfőnöki munkaközösség – Bíró Margit – beszámoló mellékelve 

A munkaközösség célkitűzései megvalósultak, a hagyományokon nem változtattak. 

Bíró Margit kiemelte, hogy a 9. évfolyamosokra nagyobb figyelmet kell irányítani, 

mert nehezen állnak át a tanulók a középiskolai oktatásra. Hangsúlyozta a 

tanulásmódszertan és a szülőkkel való kapcsolattartás fontosságát. Az osztályfőnöki 

munka hatékonysága szempontjából a következetes, havi rendszerességű 

adminisztrációs ellenőrzések fontosak.  

További kiemelten kezelt területek: ökoiskolai tevékenység, egészséges életmódra 

nevelés. 

Hozzászólások: 

Szabó Ágnes – Foglalkozni kell a bullying problematikájával; foglalkozni kell vele 

prevenciós szempontból.  

Kis-Rózsa Valentina – A rendőrségtől kérhető ezzel kapcsolatban tájékoztató előadás, 

mely a következő tanévben megvalósulhat. 

Sajtósné Nagy Katalin – Mindemellett a prevenció részeként a tanulók Facebook 

posztjait is érdemes figyelemmel kísérni. 

 

Szakmai munkaközösség – Török Olga – beszámoló mellékelve 

Török Olga beszámolójában beszélt a jelenlegi képzési rendszer összetettségéből 



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2017/2018. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-47- 
 

adódó megpróbáltatásokról. A következő tanévben is három képzési forma fut 

párhuzamosan, mely a tantárgyfelosztás elkészítésénél is próbára tette őt, ugyanakkor 

az elkészült tantárgyfelosztástól a tanulók tudásanyagának tekintetében minőségi 

javulást várunk, s bízunk benne, hogy elképzeléseink pozitív fogadtatásra találnak. 

A képesítő vizsgákra felkészítés a vizsgázók nagy száma miatt erőt próbáló volt, de a 

vizsgázók jól teljesítettek. 

A természettudományi munkaközösséggel való szorosabb összefogásra hív fel, a 

tanulók matematikai alapjainak megerősítésével a szakmai tantárgyak támogatását 

célozva.  

Török Olga beszámolója alapján a munkaközösség tevékenyen részt vett többek között 

a következőkben: Szakmai nap, Kiss Ferenc-nap, Szakmák éjszakája, OSZTV, 

Vadászvetélkedő, Erdésztábor, Ökoiskola pályázat, Szepesi gépész verseny, Bársony-

prózamondó verseny, stb. Ezek kapcsán pedig szót ejtett a tehetséggondozásról is, 

mely a tanulók megnövekedett tanulmányi igénybevételét és órarendjét tekintve sok 

esetben csak nehézségek árán tud megvalósulni. 

Hozzászólás: 

Svéda Gergely – A versenyeket tekintve továbbra is kiemelt cél a kiváló szereplés, 

melynek érdekében a felkészülés metodikáját érdemes lehet átgondolni, frissíteni, a 

felkészítés feladatait megosztani.   

 

Társadalomtudományi munkaközösség – Sajtósné Nagy Katalin – beszámoló 

mellékelve 

Sajtósné Nagy Katalin ismertette a munkaközösségben történt személyi változásokat. 

A munkaközösség kiemelt feladatként kezeli a 9. évfolyamosok beilleszkedésének 

segítését, a tanulásmódszertani megsegítést, a fejlesztéseket, tehetséggondozást, 

szövegértési kompetencia fejlesztését, próbavizsgák szervezését és lebonyolítását, IKT 

eszközök tanórai használatát, a lemorzsolódás elleni aktív tevékenységeket, a 

nyelvvizsgával rendelkező diákok számának növelését, a tananyagfejlesztést, az 

ökoiskolai programokban és a digitális témahéten való közreműködést.  

A munkaközösség két tagjánál Dobó Andreánál és Sajtósné Nagy Katalinnál 

szaktanácsadó járt. A kitűzött célok teljesítése és megvalósítása a következő tanévre 

való felkészülésben és a tanév során valósulhat meg. 
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A következő tanévben Kovács-Hegedűs Mária vesz részt minősítési eljárásban. 

 

Természettudományi munkaközösség – Rozsinszky László – beszámoló mellékelve 

Tanulmányi kirándulás miatti távolléte okán Bíró Margit olvassa fel a munkaközösség 

beszámolóját.  

 

4. További beszámolók: 

 

Varga Sándor beszámol a közösségi szolgálatról, a DÖK működéséről, a gyermek- és 

ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatokról, valamint az általa vitt versenyekről – 

beszámolók mellékelve 

 

A tanulók jól állnak a közösségi munkák teljesítésével. Iskolánk ehhez 173 céggel áll 

szerződésben, ami örömünkre szolgál.  

Varga Sándor szervezésében az iskolai faliújságok, az öko oldal, az iskola újságjának 

öko rovata folyamatosan frissül. A szelektív hulladékgyűjtés szorgalmazásában aktív 

az általa összefogott DÖK, mely ezen kívül részt vesz az iskolai rendezvények 

szervezésében is.  

 

Ökoiskola – Kis-Rózsa Valentina – beszámoló mellékelve 

 

Kis-Rózsa Valentina februártól vette át a programot. A célok teljesítésében a 

nevelőtestület aktív közreműködésével az iskola jól áll. Beszámolójában ismerteti, 

hogy az ökoiskolai tevékenységi kör milyen számos új programmal bővült. Ezt 

követően részletezi, mely iskolai tevékenységek, rendezvények valósultak meg 

ökoiskolai szemléletben.  

Kiemeli, hogy ettől az évtől kezdve az SZSZC Hansági Ferenc Szakképző Iskolájával 

együttműködés jött létre hagyományteremtő céllal. 

Az ökoiskolai pályázatot 2019 tavaszán nyújtjuk be. Kéri, addig is minden ökoiskolai 

tevékenység pályázatnak megfelelő pontos dokumentálását.  

 

Hozzászólás: 

 

Kovács-Hegedűs Mária jelzi, hogy a Szegedi Dózsa György Általános Iskola partneri 

kapcsolatba szeretne iskolánkkal lépni ökoiskolai tevékenységekben, melyre nyitottak 
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vagyunk, megvalósításában aktívan részt fogunk venni. 

 

 

5. Aktualitások, egyéb kiegészítések 

 

Kádár Róbert elmondja, hogy a következő tanévre vonatkozóan az E-Kréta 

rendszerben milyen változások várhatóak az adminisztrációt és a tantárgyfelosztást 

tekintve. Felhívja a figyelmet az adminisztráció pontosságára, illetve hangsúlyozza, 

hogy a jelenleg futó három képzési forma párhuzamosságából adódó esetleges 

anomáliákra igyekszik a lehető leggyorsabban reagálni, megoldást találni. 

 

Várható újítások: e-ellenőrzőkönyv tanulóknak és szülőknek, tanári e-kréta 

alkalmazás.  

 

Kovács-Hegedűs Mária ismerteti az intézmény új kompetencia és teljesítmény alapú 

értékelési rendszerét, melyet a nevelőtestület megismert, és tudomásul vett. 

 

Máhig József igazgató úr beszámolt július 26-i minisztériumi látogatásáról. 

 

6. Nyári feladatok, információk 

 

- Nyári ügyelet, ügyintézési idő: 

2018. július 04. szerda 8,00-12,00 

2018. július 18. szerda 8,00-12,00 

2018. augusztus 01. szerda 8,00-12,00 

2018. augusztus 15. szerda 8,00-12,00 

- Beiratkozás a 2 éves nappali erdésztechnikus képzésre: 

2018. augusztus 01. szerda 8,00-12,00 

 

- Augusztusi munkakezdés: 2018. augusztus 27. hétfő 8,00 

 

- Javítóvizsga: 2018. augusztus 28. kedd 8,00 

- Tanévnyitó értekezlet: 2018. augusztus 31. 8,00 

- Gólyatábor: 2018. szeptember 01-02. 

- Első tanítási nap: 2018. szeptember 03. 07.15 
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Máhig József igazgató úr megköszöni az éves munkát, melyben külön kiemeli a 

nevelőtestület összetartását. Kéri, hogy a nyári időszakban mindenki legyen elérhető, 

végezetül mindenkinek jó nyarat kíván. 

 

 

 

 …..................................    …................................ 

 Máhig József      Sajtósné Nagy Katalin 

 igazgató      jegyzőkönyvvezető 

 

Hitelesítők: 

 

 

 …...............................     …................................. 

 Szabó József Kristóf     Varga Sándor 
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Jelenléti ív: 

 


